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саобраћају―  
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6 
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В.Бања, Рашка) 60 учесника. Реализатори Драгана Тјендеро 
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СВЕЧАНИ ПРИЈЕМ ПРЕДШКОЛАЦА И ЋАКА-ПРВАКА 

(1.09.2017.) 
 

 

 Првог септембра 2017. године почела је нова 

школска година. Док су се ученици других, трећих и 

четвртих разреда срдачно поздрављали са другарима из 

разреда и учитељицама, неки од „ђака― стидљиво су 

корачали крај родитеља и држећи их за руке улазили у 

просторије још увек непознатог и новог света. Тог дана 

по први пут су сели у школске клупе.  

  

 За предшколце и  ђаке-прваке ово је био  први дан у школи. Били су веома поносни 

радујући се новим обавезама. Многи од њих нису крили узбуђење због сусрета са 

учитељицом, али и због дружења са новим другарима. 

 Поздрављајући  ђаке, родитеље, баке, деке и све присутне, директорка наше школе, 

Марина Вучинић  рекла је: „Данас је велики дан за све нас. Наша школа је широм отворила 

врата да прими  предшколце и ђаке-прваке. Школа ће вам помоћи да растете уз игру и 

другарство са новим обавезама и навикама, новим радостима и успесима. Учиће вас да 

постанете добри и вредни људи пуни знања. Да би вам почетак био лакши побринућемо се сви 

ми, а посебно ваше васпитачице и учитељице.― 

 Срећан полазак у школу, уз учење пуно игре и дружења пожелели су им и заменица 

градоначелника  и председница Савета родитеља школе Марица Мијајловић и председник 

Школског одбора Бранимир Дуњић. 

 Као и сваке године за пригодан програм поводом свечаног пријема предшколаца и 

ђака-првака у нашу школу , били  су задужени ученици  четвртог разреда, који тако означавају 

свој скорашњи прелазак од „малих― ка „великим― ђацима,  правећи  тако  место за нове 

генерације. Било је ту духовитих стихова, глуме, модерних ритмичких игара, традиционалног 

народног фолклора, али и песама веселог школског хора!  

  

 Био је то дан пун узбуђења, али и суза радосница са свих страна. 

Учитељица, 

Снежана Шашић 
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Предавање за ученике првог разреда „Безбедност у саобраћају“ 

(6.09.2017.) 
  

 У школи ,,IVкраљевачки батаљон", поред квалитетног образовања и васпитања, важну 

улогу има и безбедност и учешће ученика у саобраћају. Нарочита пажња се посвећује 

најмлађим ученицима, који са поласком у школу треба да усвоје знања о неким правилима у 

саобраћају, који ће им помоћи да се боље сналазе ,и да буду безбедни учесници саобрачаја. 

Тако је и ове школске године, у амфитеатру наше школе, 6.септембра, одржано предавање за 

120 ученика првог разреда, у организацији МУП-а Краљево, када су ученици и учитељи пет 

одељења слушали одговарајуће садржаје и препоруке како да се безбедно учествује у 

саобраћају. 

 

Учитељица, 

Надица Алемпијевић 
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Обележавање јубилеја 

КРАЉ СТЕФАН ПРВОВЕНЧАНИ – ОСАМ ВЕКОВА 
(7.09.2017.) 

 

 У просторијама школе, у четвртак 7.09.2017. одржано је предавање о светородној 

династији Немањића и крунисању Стефана Првовенчано, у оквиру обележавања осам 

векова српске државности. 

  Пред препуним амфитеатром, ученицима се обратио др Драгољуб Даниловић, 

председник Друштва историчара Рашког округа. „Стефан, по милости Божјој венчани краљ и 

самодржац све Српске Земље и Поморја― био је владар који је Србији, заједно са својим 

братом Светим Савом,  донео потпуну самосталност, како је професор Даниловић објаснио. 

Владавина краља Стефана Првовенчаног као и улога Сабора у историји средњовековне 

Србије, представљена је уз обиље фотографија и илустрација. 

  

 Присутни су предавање поздравили дугим аплаузом. 

Наставник историје, 

Александар Мировић,проф. 
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Семинар за наставнике физичког васпитања 

(9. и 10.09.2017.) 

 
 У нашој школи, 9. и 10. септембра, одржана је акредитована обука наставника физичког 

васпитања, због увођења предмета физичко и здравствено васпитање у наставни план и 

програм за V разред. На обуци су учествовали сви наставници физичког васпитања Рашког 

округа. 

 Програм обуке обрађује следеће тематске целине: 

- стандарди постигнућа за предмет физичко и здравствено васпитање 

- међупредметна компетенција 

- одговоран однос према здрављу 

- карактеристике наставног предмета физичко и здравствено васпитање 

- планирање и припреме наставе физичког и здравственог васпитања 

- лична и колективна хигијена и њен утицај на здравље 

- правилна исхрана 

 Програм су развили Министарство просвете, науке и технолошког развоја РС, Завод за 

унапређење образовања и васпитања и Институт за јавно здравље Србије Др. Милан 

Јовановић Батут‖. 

 Реализатори обуке били су просветни саветник Владан Сеизовић и др. Драгана 

Милићевић Тендјера из Завода за јавно здравље Краљево. 

 

Јелена Ристовић, наст. физ.образовања 
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Сети се мене - креативна радионица о споменарима 

(12.09.2017.) 
  

 Иако су споменари писани током целог једног века, данас полако падају у заборав. 

Управо зато су ученице седмог разреда наше школе Петра Милановић, Наташа Жарчанин, 

Николина Радовић, Јелена Савовић (74), Уна Пантовић, Тара Димитријевић, Миа Пантић, 

Кристина Вуловић, Јована Ђорђевић (72), Марта Филиповић и Јорданка Зирић (75) с радошћу 

прихватиле предлог наставнице српског језика Наташе Митровић да учествују у креативној 

радионици о споменарима, која је одржана 12. септембра у Легату Оливере Радојковић 

Чоловић. Након презентације Марије Савић, кустоса краљевачког Народног музеја и идејног 

творца ове активности, ученице наше школе и школе „Доситеј Обрадовић из Врбе су у 

пријатној сарадничкој атмосфери и лепом амбијенту приступиле исписивању и украшавању 

страница својих споменара на теме o пријатељству, љубави, школи, будућности... Двочасовни  

рад заокружен је ишчитавањем радова. Задовољне и са много нових идеја учеснице радионице 

су завршиле боравак у легату уз обећање да ће довршити своје споменаре код куће и 

поклонити их Музеју. 

Наташа Митровић, проф. српског језика 
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Дан заштите озонског омотача 

(16.09.2017.) 
  

 Дан заштите озонског омотача 16.септембар обележен је, већ традиционално, 

постављањем информативно-едукативних постера у холу школе. Циљ обележавања је да се 

истакне значај очувања и заштите озонског омотача, да се ученици упознају са последицама 

оштећења озонског омотача, као и са корацима које могу предузети као појединци у заштити 

озонског омотача. 

 

Наставница биологије, 

 Ана Јеремић,проф. 
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Тениски клуб Краљево - промоција тениса – 2.разред 

(18.9.2017.) 

  

 Дана 18.9.2017. године у нашој школи одржана је презентација тениског клуба 

Краљево. Ученици II разреда су били подељени у 4 групе. Тениски тренери су на занимљив 

начин ученицима демонстрирали основне елементе тениса: бекхенд, форхенд и сервис.На тај 

начин осим тениса промовисан је и здрав начин живота и важност спорта уопште. Ученици су 

са великом пажњом и огромним интересовањем учествовали у приказаним активностима. 

 

Учитељица Марија Вукосављевић 
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Чувај се, цео свет ћеш сачувати 

(21.09.2017.) 

 

  Захваљујући иницијативи 

министра унутрашњих послова, ученици 

четвртог и шестог разреда ће, од ове  

школске године, имају и предмет 

ОСНОВИ БЕЗБЕДНОСТИ ДЕЦЕ, а чији 

је примарни циљ превенција. Ученици ће 

једном месечно имати предавања на 

различите теме о безбедности у 

саобраћају,  штетном утицају дроге и 

алкохола,  опасностима које их вребају на 

интернету и друштвеним мрежама. Теме разговора са децом четвртог и шестог 

разреда биће и насиље како негативна друштвена појава, затим превенција и 

заштита деце од трговине људима, као и шта је неопходно предузети у заштити 

од пожара и природних непогода. 

  Овај пројекат је и у нашој школи започео од овог септембра. Први часови 

су већ одржани. Прва тема одржана  је 11.9.2017. и бавила се „Безбедношћу деце 

у саобраћају―.  Представници МУП-а Краљево,  међу њима Г. Радуловић,  

одазвали су се позиву и на радост наших ученика разменили своја искуства са 

истим. Деца су одговарала на постављана питања и показала солидно познавање 

саобраћајних прописа... Било је и питања упућених полицајцима, тако да не 

сумњамо да ће безбедност бити на још већем нивоу.  

                                                           

                                                                    Нада Тијанић, проф. српског језика 
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Безбедност деце у саобраћају 

(25.9.2017.) 

 
 Септембар је месец посвећен безбедности деце у саобраћају.У складу са тим и ове 

године 25.9.2017.год. у амфитеатру наше школе у сарадњи са Црвеним крстом, Краљево, 

одржано је предавање у оквиру акције „Безбедност деце у саобраћају―. Волонтери Црвеног 

крста су поделили школске сетове за ђаке прваке и флајере и на тај начин их упознали  са 

основама безбедног понашања у саобраћају.  

 

                                                                                                       Сандра Радетић Вучетић 
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НАШИ УЧЕНИЦИ НА ДОЧЕКУ 

АЛЕКСАНДРИЈСКОГ ПАТРИЈАРХА 

(25.09.2017.) 
  

Ученици петог и седмог разреда наше школе су 25. 

септембра имали велику част и радост да дочекају угледне 

госте. Испред Храма Светог Саве приређен је дочек 

Његовом Блаженству Патријарху александријском и све 

Африке г. г. Теодору II и Његовој Светости Патријарху 

српском г. г. Иринеју. У њиховој пратњи био је домаћин 

Епископ жички г. г. Јустин и многи црквени 

великодостојници Српске Православне Цркве и других 

помесних цркава из читавог света. 

  

 Ученици су увеличали и улепшали овај скуп у великом броју, у пратњи директорке 

школе Марине Вучинић, својих разредних старешина и вероучитеља Милутина Балтића. 

Ученици су показали изузетну културу и лепо понашање које приличи овако свечаном и 

великом догађају и због тога су похваљени.  

  

 Ученици су били видно задовољни и радосни због ове вечери. Надамо се да ће и 

убудуће присуствовати и учествовати у овако великим и важним догађајима. 

 Милутин Балтић, вероучитељ 
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Каритас – Реаговање у ванредним ситуацијама  

(26.09.2017.) 
                                                                                   

  

 У сарадњи са Одељењем за послове цивилне заштите Града Краљева, Каритас Србије, 

организовао је радионице на тему „Заштита животне средине и превенција последица 

природних несрећа― за ученике основних школа. 

 Након реализације радионица Каритас је школама донирао постере о заштити у случају 

настанка поплаве, пожара и земљотреса, као и едукативне друштвене игре „Не ризикуј 

човече―. Циљ постера је да малишане подсети на кораке које би требало да ураде у тим 

ситуацијама и тиме заштите себе од могућих последица. Израду постера подржали су и 

Министарство унутрашњих послова / Сектор за ванредне ситуације, као и Министарство 

просвете, науке и технолошког развоја. 

 У Основној школи „IV краљевачки батаљон‖ Краљево, одржана је радионица за 

ученике трећег разреда, којој је присуствовало 118 ученика, директорка, педагог, особа за 

безбедност школа и 6 учитеља. Ова школа је и сама била погођена земљотресом. 

 
 

Преузето са www.caritas.rs   
 
 

 

 

 

http://www.caritas.rs/
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ФОРМИРАН  ЕКО ОДБОР У ШКОЛИ 

(28.9.2017.) 
 

 Прва седница Еко одбора у оквиру међународног програма ЕКО-ШКОЛЕ, одржана је 

28.9.2017.године. Чланови Еко одбора су упознати са планом активности и са корацима који 

су дефинисани упутством за спровођење програма датог од стране националног координатора 

за Србију. Изабрана је тема  ОТПАД, којом ће се школа бавити у наредне две године, у циљу 

стицања статуса ЕКО-ШКОЛА. Констатовано је да је пред нама динамична година, напоран 

рад али и лепо међусобно дружење, као и дружење са животном средином. 

                                           

                                                                                               Локални координатор 

                                                                                             Сандра Радетић Вучетић 
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Батаљонци у Етно- кући  „Оаза мира” 

(30.09.2017.) 
 

 На непуних тридесет километара од Краљева, недалеко од Богутовачке Бање у сеоцету 

Лопатница, налази се Етно-кућа „Оаза мира‖. Предузимљив власник Горан Вукићевић и 

Удружење грађана и туристичких радника Лопатнице, у сарадњи са Градском управом 

Краљева промовишу сеоски туризам и залажу се да се вратимо лепотама нетакнуте природе и 

здравом животу, посебно наши млади нараштаји. Осам  ученика наше школе из одељења 74 са 

разредном Наташом Митровић и осам ученика из школе „Светозар Марковић‖ са разредном 

Аном Милуновић ишли су на једнодневни излет у суботу 30. септембра. Дочекали су их 

љубазни домаћини у амбијенту који одише  прошлошћу и послужили их специјалитетима из 

домаће кухиње. У добром друштву и расположењу ученици и њихове наставнице провели су 

дан шетајући по околним брдима, уживајући у опојном јесењем мирису траве и четинара, и 

погледу на плаво бескрајно небо. Посебна атракција је бистра река Лопатница и стари  висећи 

мост, који, попут многих, тоне у заборав. Најлепши тренуци дружења били су на сеоском 

игралишту крај сада већ напуштене школе. Дечаци и девојчице играли су фудбал , фризби и 

добацивали се лоптом, а у кратким паузама испијали су хладну изворску воду са сеоске чесме. 

Уморни и задовољни сви су се вратили у Етно-кућу „Оаза мира ‖ где су ручали, засладили се  

кифлицама са џемом и домаћим соковима од различитог воћа, а затим пажљиво разгледали 

могобројне њима мало познате предмете наслеђене из прошлости. 

 Иако неки нису много очекивали од овог излета, мишљење су променили, па им се није 

журило кући и пожелели су да се  ово несвакидашње искуство понови. 

Наташа Митровић, проф. српског језика 
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ОКТОБАР 2017. 

ОКТОБАР 2017. године 
                                                                                                                               страна 

1.  2-6.10.2017. ДЕЧЈА НЕДЕЉА 18 

2.  2.10.2017. Припремни предшколски програм – „Спортски дан―  

3.  3.10.2017. „Игре без граница― – 3.разред  

4.  4.10.2017. Посета ватрогасном дому - ППП  

5.  4.10.2017. Посета сајму спорта (од 1. до 4. разреда)  

6.  5.10.2017. Посета биоскопу – 4.разред  

7.  5.10.2017. 
Дружење са Слободанком Јовановић – учитељицом у пензији, 

1. разред 
 

8.  5.10.2017. Маскенбал  20 

9.  6.10.2017. Пријем првака у Дечији савез  

10.   Награда Градске библиотеке ученици Ђурђи Адамовић 21 

11.   Извештај са краљевачког сајма спорта 21 

12.   Интервју са најбољим бициклистом 23 

13.  6.10.2017. 
ППП  и 2. разред– посета биоскопу – филм У кући великог 

мађионичара 
 

14.  9.10.2017. Градски маскенбал 25 

15.  9.10.2017. Трка за срећније детињство   

16.  10.10.2017. Општинско такмичење у стоном тенису 26 

17.  14.10.2017. Посета Спомен парку 27 

18.  15.10.2017. Активности предшколаца 28 

19.  16.10.2017. Обележен Дан здраве хране  

20.   Ликовна изложба у холу школу поводом дана здраве хране  30 

21.  16.10.2017. Атлетско такмичење ученика наше школе 31 

22.  17.10.2017. Радионице у сарадњи са Црвеним крстом 32 

23.  19.10.2017. ''Пажљивко'' 33 

24.  23.10.2017. Награђени ликовни радови на конкурсу „Здрава храна― 34 

25.   Рече неко да све буде ЕКО! 35 

26.  25.10.2017. Спортска недеља 36 
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ДЕЧЈА НЕДЕЉА 

(2. до 9. 10. 2017.) 
 

  

Све што иде уз 

Дечју недељу и 

изложба у холу 

школе! 

 

 

Наставница Јаца и 

„колега― сликар!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Од 2. до 9. октобра 2017. године у нашој школи су организоване разне активности на тему 

Дечје недеље. Било је ту свега. Игара без граница, предавања на тему Заштита животне 

средине или организација организације Каритас, биоскопска представа Мали сеф, Спортски 

фестивал у Новој хали, маскенбал.  

 Ученици 3.разреда су, наравно, у свему уживали. 

Учитељица Биљана Симоновић 
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Маскенбал  
(5.10.2017.) 

 

 Дана 05.октобра 2017.године поводом 

манифестације Дечије недеље одржан је маскенбал 

млађих разреда наше школе. 

 Ученици су се маскирали у складу са 

овогодишњим слоганом „Градимо мостове међу 

генерацијама – За радост сваког детета―, и били одевени 

као родитељи, баке, деке, као људи различитих занимања. 

 

 

 

 Неке смо интервјуисали и добили врло интересантне 

одговоре. Различите су биле жеље ученика, па су се тако 

израдили костими. 

 Неко је био краљ, неко принцеза, вампирица, гусар, 

пекар, мађионичар... Шароликости није било краја, а ми смо 

бар на тренутак били уживо у свету бајки. 

  

 

 

Дошли су са жељом да победе, али су се, они који нису ове године 

освојили награде, лепо дружили и забавили са својим другарима,  у 

дворишту школе. 

Били су доследни маскама, заводили ред, певали, забављали, 

васпитавали и потрудили су се да ову манифестацију улепшају.  

 

 

 

 

 

 

 

Жири који су сачињавали наши учитељи није имао лак 

задатак. Овог пута сви су на неки начин били победници. 

 

 

 

 

 

    

   Дефиле градом победничких маски одржаће се  9. октобра 

2017.године у оквиру овогодишње Дечје недеље, на стадиону 

поред реке Ибар. То је чувени маскенбал краљевачких ђака и 

предшколаца у чијој су организацији, осим Црвеног крста и 

Народна библиотека „Стефан Првовенчани― и овдашње Друштво 

учитеља. 

 

Ученици Кристина Миљковић  и Раша Чоловић  V4,  

и  Марија Јосифљевић  V1 
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НАГРАДА ГРАДСКЕ БИБЛИОТЕКЕ 

 
 Ученица Ђурђа Адамовић II/1 одељења, добила је 

прву награду за песму  „Полазак  у школу― која је 

учествовала на конкурсу градске библиотеке „Стефан 

Првовенчани― поводом  Дечје недеље. 

Полазак у школу 
 

Прошао је летњи распуст 

Време је за школске теме. 

Време је за математику, 

Српски и граматику, 

Бројеве и слова 

И искуства нова 

Време је за нове снове. 

Ђурђа Адамовић II/1 

                                                    

 

                                Оливера Петришко, учитељица 

 

Извештај са “Краљевачког сајма спорта" 
 

 Поводом обележавања Дана града Краљева и манифестације ―Саборни дани краља 

Стефана Првовенчаног‖ у новој спортској дворани одржан је први Сајам спорта. Оно што је за 

друге градове традиција, код нас се догодило тек сада, и добро је јер Краљево има велики број 

спортских клубова ... Циљ је да се окупи што већи број деце предшколског и основношколског 

узраста како би се што креативније и здравије попунили слободно време 

 

Ми смо искористили прилику да забележимо неке интервјуе! 

 

 

 
Репортер: Сазнали смо да сте идеју о 

организацији ове манифестације 

добили поводом Краљевдана, односно 

осамсто година од крунисања 

Стефана Првовенчаног? 

Организатор: Да, ова манифестација 

је настала поводом Краљевдана. Њен 

циљ је да се свој деци покаже који све 

спортови постоје, колико су они 

значајни за њихов развој, као и да би 

свако дете требало да се бави барем 

једним од спортова. Ову 

манифестацију смо назвали 

―Краљевски сајам спорта―. 

Репортер: Који су све  спортови 

заступљени на манифестацији? 

Организатор: Присутни су каратисти, бициклисти, фудбалери, одбојкаши, кошаркаши а ту су 

и неки ретки и мало заступљени спортови као што је јахање и кајакаштво. Заиста је велики 

избор спортова, циљ манифестације је да децу подстакнемо да се што више баве спортом. 
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Репортер: Какви су утисци ђака и каква атмосфера влада међи њима? 

Организатор: Дошло је доста ђака из многих краљевачких школа, доста деце је учествовало у 

спортским активностима. Нарочито су били задовољни тиме што су се упознали са 

спортистима који се активно баве разним спортовима и од њих научили све што их је 

интересовало  о спорту . 

Репортер: Да ли су на овој манифестацији учествовали ученици из Основне школе ―IV 

Краљевачки батаљон―? 

Организатор: Наравно, дошла су деца која тренирају по клубовим , а и прваци са својим 

учитељима. Они се увек радо одазову сваком нашем позиву, са њима имамо одличну сарадњу. 

Репортер: Да ли намеравате да и убудуће организујете овакве манифестације, да ли да 

очекујемо следеће године други по реду ―Краљевски сајам спорта―? 

Организатор: Надам се да ћемо и следеће године организовати још бољу манифестацију и да 

ће нам ово постати пракса. 

Репортер: Хвала Вам за интервју, надам се да се видимо следеће године.      

                                                             

                                                                                                                        Ангелеска Невена 
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ИНТЕРВЈУ СА НАЈБОЉИМ БИЦИКЛИСТОМ 

 

 

  

 

 Истовремено када и у Новом Саду, по први пут Сајам 

спорта обележен је и у нашем граду Краљеву. Украљевачкој 

хали спортова сакупили су се представници различитих 

тимова и спортова кошаркаши, фудбалери, одбојкаши, 

џудисти, атлетичари, бициклисти, пливачи, као и 

представници неких ретких и мало заступљених спортова као 

што су јахање и кајакаштво.  Овим путем позвали смо 

Стефана Петровића, бициклисту из ОШ „ IV краљевачки 

батаљон―. Наши ученици, репортери, Ангелина Недељковић, 

Невена Ангелска, Миа Јевђић забележиле су  интервју са 

њим. 

 

 

 

Стефан: Зовем се Стефан Петровић, имам тринаест година, тренирам бициклизам и идем у 

ОШ „ IV краљевачки батаљон― у Краљеву. 

 

Репортер: Бициклизам је занимњив спорт. Необичан 

такође. Зашто баш бициклизам? 

Стефан: „Зашто, разлога је више. Ово је време када 

се сви баве неким спортом. Пре свега сам желео да 

што више времена корисно проводим напољу. 

Већина спортова углавном се одвија у салама и 

халама, захтева и додатне кондиционе тренинге, 

прилично оптерећује и зглобове и срце. Бициклизам 

је спорт који благо оптерећује зглобове. Што мање 

оптерећење по зглобове то дуже можете вежбати без 

ризика за повреде. При вожњи бицикла драстично је 

мања могућност за оштећење мишићних влакана, а 

главни разлог је одсуство удара. Ако нема удара, 

смањена је могућност повреде и можете вежбати 

дуже, а самим тим и брже ући у форму. 

 

Репортер: Од када тренираш? 

Стефан: Тренирам бициклизам већ две 

године, а спортом се бавим око шест година. 

 

Репортер: У ком клубу си започео? 

Стефан: Започео сам у клубу „Металац― из 

Краљева.  Имамо успешне резултате и то је 

једини бициклистички клуб у Краљеву. 

 

Репортер: Када си последњи пут учествовао 

у трци? 

Стефан: Била је трка пре недељу дана и ту 

сам освојио две медаље. Освојио сам награде 

и на ,,Меморијалу Дејана Марића" као и на школском првенству. 
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Репортер: Да ли си пожелео да 

промениш спорт? 

Стефан: Не, јер бициклу волим 

од малих ногу. Почео сам да је 

возим када сам имао око три 

године и некада возим по цео 

дан. И онда пре можда две 

године сам дошао на ту идеју 

када сам гледао на телевизији 

трке и  тако је то почело 

 

Репортер: Да ли је тешко 

ускладити школу и спорт? 

Стефан: Тешко је јер тренинге 

имамо по два сата, а и треба да 

се учи, али када се све добро 

испланира увек има времена за 

све. 

 

Репортер: Колико пута тренираш недељно и на ком нивоу? 

Стефан: Сваки дан су тренинзи по два, а некад три сата. Па пет или шест дана недељно 

тренинзи, а један дан одмора. Напорно је и тешко, али упорношћу и љубављу према 

бициклизму, стиже се. 

 

Репортер: Ко ти је инспирација? 

Стефан: Мој идол је светски првак Петар Саган и волео бих да будем као он. 

 

Репортер: Да ли си икада хтео да одустанеш? 

Стефан: Да наравно, било је ту свега., али..  Само треба издржати до краја, борити се увек до 

краја и никада не одустајати. 

 

 

Репортер: Који су ти планови за даље? 

Стефан:  Следеће године бих баш волео да уђем у репрезентацију и ако Бог да будем међу 

првих пет. Мислим да уз константан рад и упорност  могу да уђем  у репрезентацију.  

 

Репортер: Шта желиш да будеш у будућности? 

Стефан: Па нисам још сигуран. Пут за животно опредељење је још дуг. Сада бих највише 

волео да будем спортиста и бициклиста. 

 

Репортер:  Хвала. Желимо да ти пут ка успеху буде са што мање препрека. 

Стефан: Једном је један чувени спортиста рекао: „Граница не постоји. Што више сањаш, даље 

досежеш―. Зато само упорни побеђују. Недајте се зауставити на путу до циља. Хвала Вама. 

                                                                               

 

    Ангелина Недељковић, Миа Јевђић, 51 
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Градски маскенбал 

(9.10.2017.) 

 

 Сунцем окупано Краљево, било је тесно, једног понедељка, 9.октобра 

2017. да прими у своје скуте мале предшколце и ученике млађих разреда наше 

школе. Прошетали су краљевским градом краљви, али и даме, тинејџери, баке и 

деке. Дечија граја могла се чути Омладинском улицом до центра града, па до 

градске терасе, кеја и градског стадиона. 

 
Учитељица Биљана Симоновић 
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Општинско такмичење у стоном тенису 

(10.10.2017.) 
 

 У ОШ „Димитрије Туцовић― у Краљеву,10.10.2017. године, одржано је општинско 

такмичење у стоном тенису, где су ученици наше школе освојили 4. Место у екипној 

конкуренцији. (Лука Ерац, Огњен Разић и Марко Ђурић) а ученица Јана Димитријевић је 

освојила 3.место у појединачној конкуренцији. 

Јелена Ристовић, наст. физ.образовања 
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И ми смо достојни историје наше - Спомен парк Краљево 

(14.10.2017.) 

 
 Уз звуке сирена, почасни плотун и православни 

парастос одана је пошта онима који су немачки окупатори 

стрељали у Другом светском рату 1941.године. Људи који су 

стрељани били су углавном мештани, али је било и неких 

који су бежали са Косова и из Словеније.  

 Данас 14.октобра, у Краљеву је било више од хиљаду 

људи који су дошли да одају поштовање онима који су 

стрељани. Није било само мештана већ и  многобројних 

ученика основних и средњих школа међу којима је била и наша школа, ОШ ,,IV краљевачки 

батаљон―. 

 Поред потомака стрељаних венце су положили 

и градоначалник Краљева, челници локалне 

самоуправе, представници Рашког округа, делегације 

војске и Жандармерије, делегација братског града 

Марибора и представници бројних краљевачких 

организација и удружења. 

 Величини овог тренутка допринели су свакако 

међу набројанима и наши ученици. Још једном смо 

показали да смо достојни наше истироје и да млађе 

генерације знају да цене жртву предака. Поносни смо на наше, као и на све краљевачке ђаке 

који су и овог октобра били на гробљу. 

 У оквиру обележавања 76. године фашистичког злочина, у амфитеатру Спомен-гробља 

глумци краљевачког позоришта извели су приказ направљен по поеми Богдана Мрвоша „Смрт 

у кући―. Овим су дух времена поново оживели пред очима деце. 

 

                                                                                                                        Лазар Нововић, 54 
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МАЛО СРЦЕ ВЕЛИКЕ ШКОЛЕ 
(15.10.2017.) 

Тамо где све почиње.... 

      

 Наши предешколци су наша будућност, ђаци прваци који се радују поласку у школу. 

Ове школске године уписано је 82. деце у припремни предшколски програм. Са 

предшколцима раде три васпитачице: Љиљана Веселиновић, Данијела Нешковић и Дијана 

Вујовић. Полазак у предшколско је мали корак за одрасле али велики за децу која улазе у 

један нови свет другарства, учења и игре као почетак свог школовања. Деца се социјализују, 

адаптирају и навикавају на звоно и на школу. Будући прваци овде увежбавају прве кораке у 

образовању кроз дружење и учење социјалних вештина. Рад се одвија у складу са новим 

програмом који обухвата све аспекте развоја деце предшколског узраста уз примере из 

педагошке праксе и примену савремених методичких принципа. Дечија недеља је очигледан 

пример добре педагошке праксе која широком лепезом својих активности анимира децу и 

посвећена је најмлађима.  

 

      Након првог и најбитнијег месеца септембра који је предвиђен за адаптацију, деца су 

имала прилику да заједно посете институције које су смештене у средишту културног и 

духовног језгра града Краљева. Приликом сваке посете оставили су утисак и понели са собом 

лепе успомене. Били су добра публика, разиграни и насмејани, узбуђени пред сваки нови дан 

који је испред њих. Свакодневне активности које се са њима одрађују су шаренолике, 

ослушкују њихове потребе и прилагођене су њиховим вештинама и знањима.  

 

Васпитачи припремног предшколског програма: 

Љиљана Веселиновић 

Данијела Нешковић 

Дијана Вујовић 
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Ликовна изложба у холу школу 

поводом Дана здраве хране 

 

У холу школе обележен Светски дан 

здраве хране, пригодним ликовним 

радовима малих уметника наше школе. 

Ђацима су подељене јабуке као симбол 

здраве хране. Браво, моји мали другари! 

                             Наставница Јасмина  
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Атлетско такмичење ученика наше школе 

(16.10.2017.) 
 Дана 16.октобра 2017.године одржано је општинско атлетско такмичење на градском 

стадиону у нашем граду.  

 Учесници су били ученици од четвртог разреда основне школе до четвртог разреда 

средње школе. Такмичили су се у 

разним атлетским дисциплинама: 

трчању,бацању кугле, скоку у даљ, 

скоку у вис… Жири су сачињавали 

наставница физичког васпитања 

Јелена Стефановић и учитељ  

Вјекослав Петрешко.  

Без обзира на дисциплине сви су се 

потрудили, дали свој максимум, а 

најуспешнији изборили су одлазак на 

окружно такмичење које ће се 

одржати у Крагујевцу. 

На окружно такмичење у 

појединачној конкуренцији из наше 

школе пласирали су се: 

 

 

60м_ Михајло Зиндовић (пионири I - IV) 

ДАЉ_ Тијана Савић (пионирке I - IV ) 

ВОРТЕКС _Ива Данчетовић (пионирке I - IV ) 

600м_Андреј Граховац (пионири V-VI ) 

ВИС_Вељко Кувекаловић (пионири V-VI ) 

60м_Милица Миленовић (пионирке V-VI ) 

600м_Андјелина Беочанин (пионирке V-VI ) 

ВИС_Нестор Симовић (пионири VII-VIII ) 

600м_Марија Додић (пионирке VII-VIII ) 

                                        Кристина Миљковић,V4                                                                     
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Радионица „Миша и Маша“ 

(18.10.2017.) 

 

 
 Европски Дан борбе против трговине људима обележава се 18.октобар. У сусрет том 

дану, Савет за родну равноправност са чланом локалног тима Црвеним крстом организовали 

су у амфитеатру наше школе, радионицу „Миша и Маша―,  за три групе деце предшколског 

узраста. На тај начин, кроз игру, им је предочено чега треба да се чувају када је у питању 

трговина људима. Обзиром да је превенција најбитнија, годишње око 30 000 деце буде 

едуковано на ову тему. 

 

                                                                                                             Сандра Радетић Вучетић 
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''Пажљивко''  

(19.10.2017.) 

 У новој хали спортова, прваци наше школе су 19.октобра 2017. године, кроз игру и на 

занимљив начин учили о безбедности у саобраћају, а ''другар Пажљивко'' им је помагао у томе. 
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Награђени ликовни радови на конкурсу „Октобар месец здраве хране“ 

Завод за јавно здравље Краљево 

(23.10.2017.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                           Мајда Бечки 8-4 

 

 

 

 

Јелена 

Савовић 

 7-4 
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Рече неко да све буде ЕКО! 

Ево, ми се спремили! 

И ВЕРУЈТЕ, ТО ЈЕ ТЕК ПОЧЕТАК! 
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Спортска недеља 

 (од 25. октобра до 01. новембра) 

 

У организацији наставника физичког 

(Јелене Ристовић и Дејана) и 

представника Парламента одржана су 

такмичења у кошарци и фудбалу за 

дечаке и у одбојци и између две и 

четири ватре за девојчице. Били су 

обухваћени ученици од петог до осмог 

разреда. Утакмице су биле јако 

посећене, посебно фудбал за ученике 

осмог разреда. Ученици су изјавили да 

једва чекају следеће слично дешавање 

у школи. 

Наставник грађанског васпитања, 

Сања Николов Белоица, педагог 
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НОВЕМБАР 2017. 

НОВЕМБАР 2017. године 
                                                                                                                               страна 

1.  1.11.2017. ИГРЕ НЕКАД И САД 38 

2.  1.11.2017. Конкурс ''Стара зграда, нова фасада'' 39 

3.  1.11.2017. Наступ хора у новој хали спортова ''Караван младости''  

4.  3.11.2017. Конкурс „Форма идеале― 40 

5.  6.11.2017. Општинско такмичење у рукомету 41 

6.  8.11.2017. 
Дан просветних радника – у неким одељењима замењене 

улоге ученика и наставника 
 

7.  9.-11.11.2017. Посета побратимској школи ''Вук Караџић'' у Врању  

8.  13.11.2017. Одељењска већа  

9.  14.11.2017. Наставничко веће  

10.  15.11.2017. Такмичење у пливању – хотел ''Бреза'' Врњачка бања 42 

11.  16.11.2017. Седница Школског одбора  

12.  17.11.2017. Родитељски састанци  

13.  20.11.2017. Почеле радионице Центра за социјални рад ''10 корака''  

14.  22.11.2017. Округли сто ''Покренимо нашу децу''  

15.  24.11.2017. Предшколци и прваци у посети ветеринарску амбуланту 43 

16.  24.11.2017. Посета музеју 45 

17.  24.11.2017. Професионалана оријентација – у Шумарској школи 46 

18.  24.-25. 11.2017. ''Еко олимпијада'' Бор – рпублички ниво  

19.  27.11.2017. 
Насиље – негативна друштвена појава. – предавање за 

4.разред 
 

20.  29.11.2017. 
''Мултифакторијалност агресије код деце адолесцентног 

узраста''- Гостиљац др. Милош 
 

21.  30.11.2017. Наставничко веће  

22.  30.11.2017. 
''Репродуктивно здравље'' – ђачки парламент ОШ ''Браћа 

Вилотијевић'' у сарадњи са саветовалиштем за младе. 
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Игре некад и сад 

(1.11.2017.) 

 У среду, 01. новембра 2017. г. представници Парламента (ученици VIII разреда) 

одржали су предавање за ученике IV разреда на тему ''Игре некад и сад''. Предавање је било 

интересантно и поучно за све присутне. Ученици IV разреда су са великом пажњом слушали и 

активно учествовали у дискусији о томе како су се некада њихови родитељи, баке и деке 

играли, какве су сада игре, шта се они данас играју, колико проводе на рачунару и слично. 

Све похвале за представнике Парламента, али и присутне ђаке и њихове наставнике! 

Наставник грађанског васпитања, 

Сања Николов Белоица, педагог 
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''Стара зграда - нова фасада'' 

(1.11.2017.) 

 

 
На ликовном 

конкурсу 

Градског 

стамбеног 

предузећа, 

похваљени су 

радови нађих 

ученика 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Бранислав Јовановић 8-4, 

и Ања Павловић 8-3 
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Конкурс ’'Форма идеале'' 

(3.11.2017.) 

 Ученица 1-1, Лара 

Милошевић, учествовала је на 

ликовном конкурсу ''Форма 

идеале'' и освојила четврту 

награду.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учитељица Бојана Бајровић и Лара 

Милошевић 
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Општинско такмичење у рукомету 

(6.11.2017.) 
 

 У нашој школи је 6.11.2017. године одржано такмичење у рукомету. Екипа наше школе 

освојила је треће место. 
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Републичко такмичење у пливању 

(15.11.2017.) 
  

 Републичко такмичење у пливању, одржано је 15.11.2017. у Крагујевцу. Наша ученица, 

осмог разреда, такмичила се у категорији 50м леђно. 
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Предшколци и прваци посетили ветеринарску амбуланту 

(24.11.2018.) 

 
 Годишњим планом и програмом предвиђеним за 2017/18. припремни предшколски 

програм је планирани месец новембар посветио животињама. Поводом тога, организована је и 

посета оближњој ветеринарској амбуланти надомак школе. 

 Пут до ветеринарске амбуланте као и сам повратак искористили смо да обновимо и да 

на самом лицу места утвдимо основна правила саобраћаја. Када смо стигли дочекали су нас 

ведри, расположени и стрпљиви ветеринари. На лечењу се тада нашла ту једна куца по имену 

Сузи, која је због повреде ока збринута на лечењу. Деца су упозната са просторијама, 

операционом салом,лабораторијом и рентгеном као и просторијом за пријем животиња. Сви су 

врло стрпљиво одговарали на дечија питања како поводом саме амбуланте тако и поводом 

кућних љубимаца које имају код куће. Добили смо неке савете и предлоге и уз лепе 

фотографије за успомену се поздравили до поновног виђења! 

Васпитачица Дијана Вујовић 
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 Ученици одељења 1-1 са учитељицом Бојаном Бајровић, такође су посетили 

ветеринарску амбуланту Бојанват.  Наиме у оквиру предмета Свет око нас, ученици су учили о 

животињама о којима брине човек, па су успели да чују на који начин треба да брину о својим 

кућним љубинцима. Сазнали су нешто ново и занимљиво о животињама од докторке 

ветеринарске медицине Ксеније Никитовић,, која је запослена у поменутој ветеринарској 

ординацији. 

 Такође, деца су послушала причу докторке о ланцу исхране у животињском цартству, 

што је уједно и наставна јединица предмета Чувари природе. 

 Ученици су изашли из ординације Бојанвет, пуни утисака.  

Бојана Бајровић, учитељица 
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Посета музеју 

(24.11.2017.) 

 Дана 24.11.2017. ученици трећег разреда, подељени у две групе, посетили су музеј. 

Ученици су имали прилику, посматрајући сталну поставку, да повежу учени о музејским 

експонатима и изворима прошлости, са оним што виде. Тако је у музеју, испред њих, оживела 

прошлост. 

Актив учитеља трећег разреда 
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Професионалана оријентација у Шумарској школи 

(24.11.2017.) 

 У петак 24.11.2017. у оквиру пројекта Професионална оријентација и промоције 

Шумарске школе, присуствовали смо представљању школе. Упознати смо  са 

специјализованим кабинетима за ловство, рибарство, дендрологију, биологију, геодезију, 

грађевинарство као и са школским радионицама опремљеним најновијим машинама за обраду 

дрвета, као и са осталим ресурсима којима школа располаже.  

  Хвала дивним домаћинима! 

                                                                           С.Р.В. 
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ДЕЦЕМБАР 2017. 

ДЕЦЕМБАР  2017. године 
                                                                                                                               страна 

1.  1.12.2017. Обележен светски дан борбе против сиде 48 

2.  4.12.2017. 
Насиље – негативна друштвена појава – предавање за 

6.разред 
 

3.  6.12.02017. Актив директора на нивоу ШУ Краљево  

4.  6.12.02017. ''Насиље у породици'' – предавање за ученике 8. разреда  

5.  14.12.2017. Млађи разреди посетили биоскоп – ''Фердинанд''  

6.  16, 17.12.2017. Семинар за наставнике историје  

7.  17.12.2017. Саминар за учитеље - КДУ  

8.  17.12.2017. Посетили смо фестивал науке у Београду 49 

9.  18.12.2017. Предавање на тему ''Не дрогама и алкохолу'' 4. разред 50 

10.  19,20.12.2017. Предавање на тему ''Не дрогама и алкохолу'' 6. разред 51 

11.  22.12.2017. ДАН ШКОЛЕ  52 

12.  26.12.2017. Новогодишња продајна изложба 53 

13.  27.12.2017. Позоришна представа за прваке  

14.  27.12.2017.  Награђена прича нашег ученика 54 

15.  29.12.2017. Очување биодиверзитета 55 
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Обележен светски дан борбе против сиде 

(1.12.2017.) 
  

 1.децембар обелезен је у нашој школи у сарадњи са Црвеним крстом. Ученици осмог 

разреда су присуствовали пројекцији  филма, едукативног карактера ДЕчАК КОЈИ СЕ 

СТИДИ. 
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Фестивал науке 

(17.12.2017.) 

Дивно дружење и прелепи утисци на ФЕСТИВАЛУ НАУКЕ. 

 

 

 



 50 

"Реци не дрогама и алкохолу" 
  

 Дана 18.12.2017. Одржано је предавање ученицима четвртог разреда на тему болести 

зависности "Реци не дрогама и алкохолу" 
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"Реци не дрогама и алкохолу" 
 

 Дана 19.12.2017. одржано је предавање ученицима шестог разреда на тему болести 

зависности "Реци не дрогама и алкохолу". 
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ДАН ШКОЛЕ 2017. 

(22.12.2017.) 
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Продајна новогодишња изложба 

(26.12.2017.) 

 

 Први пут у нашој школи је организована 

НОВОГОДИШЊА ПРОДАЈНА ИЗЛОЖБА, са жељом да 

постане традиција. 
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Награђена прича нашег ученика 

(27.12.2017.) 
 

 Ових дана је у издању Лагуне објављена прича "Најчуднија књига на свету" Бранислава 

Јовановића", ученика 8-4 наше школе. Реч је о књизи младих стваралаца, а Бранислав је 

награђен у конкуренцији од преко хиљаду триста радова. 
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Очување биодиверзитета 

(29.12.2017.) 

 Предавање и радионице О ОЧУВАЊУ БИОДИВЕРЗИТЕТА одржане за ученике осмог 

разреда у амфитеатру Шумарске школе. 

Хвала дивним домаћинама. 
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ЈАНУАР 2018. 

ЈАНУАР 2018. године 
                                                                                                                               страна 

 1.- 2. 01.2018.  Нерадни дани  

 3.- 8.01.2018. Први део зимског распуста и Божићни празници  

 9.01.2018. Засадили смо „новогодишњу― јелку 57 

 10.01.2018. Веома „укусан― час 58 

 11.01.2018. Наш ученик у Лагуни  59 

  Најчуднија књига на свету – прича коју је наградила „Лагуна― 60 

 12.01.2018. 
У просторијама школе одржан семинар у организацији 

Кошаркашког савеза 
 

 16.01.2018. Наставничко веће  

 18.01.2018. Школски одбор  

 18.01.2018. Енергетска ефикасност 61 

 19.01.2018. Школско такмичење из математике  

 20.01.2018. Наставна субота – надокнада дана прославе Дана школе  

 22.01.2018. 

Наступ хора у Клубу одборника, поводом отварања 

Светосавских дана, у организацији ШУ Краљево и СО 

Краљево 

 

 24.01.2018. Школско такмичење из физике  

 25.01.2018. Са нама су започели светосавски дани 62 

 26.01.2018. Предавање за ученике 6.разреда  

 26.01.2018. Добитник Светосавске награде 63 

 27.01.2018. Прослава школске славе – Свети Сава 64 

 29.01.2018. Школа је домаћин општинског турнира у кошарци 67 

 29.01.2018. Школско такмичење из хемије  
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Засадили смо „новогодишњу“ јелку 

(9.01.2018.) 

 

 За новогодишње празнике, учионицу   I-5 красила је природна јелка коју је нашем 

одељењу поклонио тата Даниловски Павла, са циљем да се после празника она посади у 

двориште школе.  

 Искористили смо прилику па смо осим украсима, јелку окитили и еко порукама. Деца 

су са задовољством учествовала у  украшавању јелке.  

 Слику зимских чаролија и новогодишњих празника у нашој учионици, употпунио је и 

Снешко Белић, кога је направио Петар Обрадовић.  

 

Учитељица, 

Драгана Бошњаковић 
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Веома „укусан“ час 

(10.01.2018.) 
 Ученици одељења 1-1 су на часу ликовне 

културе у оквиру тема: Меко- тврдо, глатко-храпаво и 

облици и њихови квалитети имали јако интересантан, 

забаван и "укусан" час. 

 Наиме, пекара "Пеливан" нам је изашла у сусрет 

и помогла да наш час буде успешан. Донели су нам 

готово тесто а ученици су донели мале оклагије, 

модлице и чачкалице за цртање. Ученици су месили 

тесто, развијали, рукама обликовали, правили различите 

облике и украчавали. Када смо искористили сво тесто, 

позајмили смо плех из наше школске кухиње, радове 

ставили на плех и љупке куварице су нам испекле наша 

мала пецива. 

Уживали смо и док смо јели оно сто смо направили! 

Учитељица, 

Бојана Бајровић 
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Наш ученик у Лагуни 
 

 Бранислав Јовановић, ученик VII4 одељења наше школе, већ препознат као изузетно 

талентован у литерарном изражавњу, добио је велико признање – његову причу „Најчуднија 

књига на свету― објавила је Издавачка кућа Лагуна у децембру 2017. године.  

Наиме, Лагуна је крајем прошле школске године објавила литерарни конкурс под 

називом „Најчуднија књига на свету― за  ученике основних школа како би подстакла 

креативно језичко изражавање код младе популације. Циљ конкурса био је да  популарише и 

афирмише лепоту писане речи у генерацији која, под утицајем нових технологија, заборавља и 

занемарује основну културу писменог изражавања. На конкурс је послато преко хиљаду 

триста радова, а Бранислав је био међу најбољих педесет. 

Иза Бранислава је много награда на литерарним конкурсима, а он је из године у годину 

непрестано сазревао и развијао се, тако да ово Лагунино признање није неочекивано. Оно 

потврђује да Бранислав језик користи на креативан, стваралачки начин, изражавајући њиме 

све богатство своје маште, приказујући аутентичан дечији свет који се увек ломи између јаве и 

сна. Ученик показују завидно владање књижевном техником, а поседује и изграђен стил . 

Бранислав је супериоран и у другим областима које обухвата настава српског језика: у 

говорној кулутури, рецитовању, језику и граматици, као и књижевности. Са љубављу и 

великим жаром посвећује се свакој теми из наставе српског језика. У наставника има пуно 

поверења, препуштајући се да га води кроз свет знања.  

И поред великих успеха, скроман је и дечачки кротак.  

                                                                    

  Аница Вучинић, наставник српског језика 
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Награђена прича 

 

Најчуднија књига на свету 
  

 

Када вам паук на зиду постане занимљив, то је знак да кренете у авантуру, а ако се под 

авантуром подразумева улазак у стару, прашњаву књигу, може се рећи да је Небојша 

Милинковић кренуо у авантуру.  

Небојша је, са папиром у рукама, изашао из школе тужан и тмуран. Папир је красила 

велика јединица. А како то обично иде, уз јединицу је увек и бесна мајка, одузимање сваке 

занимације и учење до бесвести. Једино што је могао да уради јесте да се тихо, ходајући на 

прстима, искраде из собе и оде у подрум, у просторију у коју ретко ко улази. Било је тамо 

свакаквих ствари – од игле до локомотиве. Нешто што му је посебно привукло пажњу био је 

чудан, дрвени ковчег. Зачудо, лако га је отворио, а оно што је унутра нашао није га посебно 

узбудило. Била је то књига. Доста му је било књига, дошле су му главе. Ипак, било му је чудно 

што је књига била закључана. То је значило да је скривала некакву тајну. Нашао је и кључић, 

па је из неколико покушаја успео да отвори књигу. Одједном, џиновска рука је изашла из 

књиге и зграбила дечака. Небојша је пао на необичну, љубичасту траву. Био је толико 

уплашен да није могао да устане. Подигао је главу да види да ли је рука још увек ту. Руке није 

било. Једино што је видео била је девојчица. Изгледала је веома мистериозно. Носила је 

чипкану хаљину наранџасте боје и зелене војничке чизме. Оно што се Небојши највише 

свидело на девојчици биле су њене смарагдне очи. Као да је њима могла да зачара. Њега је 

свакако зачарала. Дечак устаде. Пружио јој је руку и рекао своје име. ,,Ја сам Милена", 

узврати му девојчица. Сасвим нормално име за тако чудновату девојчицу. Ухватила га је за 

руку и потрчала брзином светлости. Прешли су неколико хиљада миља и нашли се испред 

планине. Милена је стала на камен. Планина се отворила и открила прелепе сталактите. Ушла 

је унутра. Небојша ју је пратио. Све му је то било чудно па ју је упитао шта се дешава. ‚‚А да, 

још ти нисам рекла. Ова земља се зове Луноландија. Луноландијом је завладао засташујући 

краљ и сада морамо да га зауставимо.", рече девојчица као да је то нешто уобичајено. ‚‚ Добро, 

али зашто сам ти ја потребан?", упита Небојша. ‚‚Ти си онај који ће уништити парадајз, 

краљев извор енергије. Ви људи са планете Земље га једете, а ми не смемо ни да га 

додирнемо", одговори Милена зачуђена Небојшином неупућеношћу. Дечак одлучи да је 

најпаметније да ћути. После пола сата хода, Небојша упита Милену зашто не искористи своју 

брзину. Девојчица се не удостоји да одговори на то питање. Коначно су стигли до парадајза. 

Милена покуша да подигне куполу, али је неко ухвати за раме. Био је то сташни краљ. 

‚‚Поједи парадајз Небојша!", узвикну девојчица из петних жила. Небојша је подигао куполу и 

зграбио парадајз. Почео је да једе. Како је он јео, краљ се смањивао. Када је Небојша 

докрајчио парадајз, злочести краљ је нестао. Милена загрли Небојшу у знак поздрава. Дечак је 

пропао кроз мрачну рупу и вратио се у подрум. Закључао је књигу. Једино што је могао јесте 

да се нада да је нико не отвори. Желео је да буде једини који зна за ту чаробну земљу. Дошао 

је натраг у своју собу, а на столу га је чекала још чуднија књига од оне Миленине – уџбеник 

историје.  

  

Бранислав Јовановић 8-4 
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Енергетска ефикасност 

(18.01.2018.) 

 
  18. јануар – Енергија која се уштеди рециклажом једне стаклене флаше, довољна је да 

сијалица од 100W сија 4 сата 

 У оквиру редовне и додатне наставе ученици су упознати са појмом енергетска 

ефикасност. Кроз примере на пп презентацији ученици упознати шта значи енергетски 

ефикасан уређај, које су мере енергетске ефикасности, шта су енергетске звезде и енергетска 

кућа, улога налепница енергетске ефикасности. 

 Ученицима су приказани кратки филмови из Зеленог пакета који се односе на 

енергетску ефикасност. Кроз примере ученици су извели закључке како они могу да буду 

енергетски ефикасни, шта свако од нас може да промени и допринесе енергетској 

ефикасности. Ученици су предложили: 

- добра изолација кућа и станова  

- замена обичне сијалице штедљивом 

- куповина енергетски ефикасних уређаја 

- уградња соларних плоча 

- коришћење енергије воде у нашем граду 

- угасити сијалицу када нема никога у просторији 

- возити мање 

- пешачење, бициклизам уместо вожње аутомобилом 

- уконити каменац са грејача бојлера 

- куповина рачунара са енергетском 

звездицом  

- поправка славина које цуре 

- рециклажа...... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 62 

СА НАМА СУ ЗАПОЧЕЛИ СВЕТОСАВСКИ  ДАНИ 

(25.01.2018.) 
 

 Краљевачко  Друштва за српски језик и књижевност организовало је 25.1.2018. у 

Народној библиотеци Стефан Првоврнчани у Краљеву четврту по реду манифестацију 

„Светосавски дани‖. Овогодишња манифестација посвећена је нашем граду, па је с тим у вези 

и била тема литерарног конкурса 

 

ВЕКОВИ ИСТОРИЈЕ - ДОЛИНА СРПСКИХ КРАЉЕВА 

 

 

којим су обележена два  јубилеја 

 

 135 година од  промене имена варошице Карановац у Краљево 

 800 година од крунисања Стефана Првовенчаног у манастиру Жича 

 

 Награђени су најбољи литерарни радови, а ученици шестог разреда надметали су се у 

знању из српске књижевности. Имали смо задовољство да будемо део ове манифестације. 

Ученица наше школе Кристина Миљковић, 5-4 освојила је друго место на литерарном 

конкурсу на тему Крунисана варош. Уз подршку своје наставнице Наде Тијанић и другова из 

свог одељења, као и присутних гостију Кристина је прочитала своју песму, чиме је 

манифестација отворена. 

                                         Анастасија Бркушанин, 5-4 
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Светосавска награда Браниславу 

(26.01.2018.) 
 

 Ове године Наставничко веће ОШ „IV краљевачки батаљон― одабрало је Бранислава 

Јовановића, ученика 8-4, као ђака коме припада Светосавска награда.  

 Бранислав је највеће успехе постигао у области литерарног стваралаштва, али и из 

других области Српског језика. Освојио је прво место на  општинском такмичењу рецитатора, 

прво место на општинском такмичењу из српског језика, био учесник Републичког такмичења 

из књижевности Књижевна олимпијада. Реч је о ученику који марљиво и савесно испуњава 

своје обавезе и постиже одличне резултате и из других предмета. Бранислав поседује 

изванредно језичко осећање и таленат за писање, али је његово константно напредовање 

резултат упорности и сталног рада.  

 Бројне су награде које је добијао за песме, приче, а највећа је дошла недавно. Његову 

причу објавила је Издавачка кућа Лагуна у књизи Најчуднија књига на свету. Тиме је 

Бранислав и заиста постао писац. Тешко је набројати све оно што је Бранислав Јовановић 

постигао: прво место на Међународном фестивалу „Деца међу нарцисима―, Чајетина, 

2013/2014; прва награда на конкурсу Народне библиотеке „Стефан Првовенчани― „Деца 

песници – песници за децу―, 2013/2014; похвала за најбољу причу, Међународни фестивал, 

Медијана, Ниш, 2013/2014; најуспешнија хумористичка прича, међународни фестивал смеха, 

Лазаревац, 2015/2016; прво место на конкурсу Аплауз за књигу, Ниш, 2016/2017.  

 Иза Бранислава је још похвала и награда, а пред њим, засигурно, каријера писца и 

престижна признања. Верујемо да ће испунити свој сан и  желимо му много успеха у 

целокупном раду. 

                                                                                Аница Вучинић, наставник српског језика 
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ПРОСЛАВА ШКОЛСКЕ СЛАВЕ, СВЕТОГ САВЕ 

(27.01.2018.) 

 
 Како традиција и култура нашег народа налажу, и овог 27. јануара наша школа је 

прославила своју славу, Светог Саву. Уз церемонију сечења славског колача са домаћином 

славе, Владимиром Беочанином, додељена је и Светосавска награда најбољем ученику, 

Браниславу Јовановићу, и одржан је свечани програм. Присутнима се обратила Марина 

Вучинић, директорка школе, пожелевши свим ученицима и наставницима срећан празник. 

Након њеног обраћања, уследио је програм који су ђаци марљиво припремили. 

 Да би се спремила једна представа, потребно је имати пригодан сценарио. Овогодишњи 

текст био је базиран на мотивима из романа „Опсада Цркве Светог Спаса―, краљевачког 

истакнутог писца Горана Петровића. Нимало лаган задатак уследио је Снежани Радовић, 

наставници српског језика, која је морала да изабере талентоване ученике и која нас је 

бодрила на свим пробама. Свака проба је била испуњена радом, али и смехом. Лепо смо се 

забављали, али и веома озбиљно прионули на посао. У помоћ нам је дошла и глумица 

краљевачког позоришта, Горица Динуловић, која је имала улогу да реши све недостатке и да 

укаже на правилну дикцију приликом изговарања реплика. Својим примером нам је показала 

како то раде мајстори свог заната.   

 Уз звуке „Химне Светог Саве―, сви присутни су устали и уз највећи аплауз поздравили 

хор наставнице Лидије Спаски који је и ове године употпунио овај свечани догађај и изазвао 

дивљење код гледалаца. Уз највећу почасну тишину колач је пресечен и тада је дошло на ред 

да се покажу глумци. По аплаузима би се могло рећи да је један велики посао одлично урађен, 

да су сви присутни уживали и да се сав наш труд исплатио. Надам се да ће поруке овог дела 

које смо желели да пренесемо присутнима остати урезане у њиховим душама. Следећи Светог 

Саву, спомињући његов лик и дело, усвајајући његова начела, можемо бити сигурни да смо на 

правом путу – путу знања, мудрости, доброте и чистоте срца. 

 

Алекса Живковић, 8–1  

 

Сви смо ту. Прослава може да почне! 
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                            Уз жито и колач! 

 

 

 

 

 

 

 

         Са гостима и пријатељима. 

 

 

 

 

                                                                                                                    

                           Бранислав је и од школе добио поклон. 

 А шта друго поклонити добитнику Светосавске награде  него 

књигу са посветом, у славу Светосавља  и просвећености! 

 

 

И као што доликује започињемо са 

химном, химном за сва времена, 

док се прича српским језиком! 

 

УСКЛИКНИМО С ЉУБАВЉУ! 
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А онда представа... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

И наклон за праву публику! 

              
                                                                                                       Н.В. 
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Општинско такмичење у кошарци, ИЗВЕШТАЈ 

(29.01.2018.) 
 

 Дана 29.01.2018. године, у просторијама ОШ „IV краљевачки батаљон― (спортска сала), 

одржано је општинско такмичење у кошарци у категорији – пионири. На такмичењу су 

учествовале екипе из следећих ОШ: 

— ОШ „IV краљевачки батаљон―, 

— ОШ „Светозар Марковић―, 

— ОШ „ Јово Курсула―, 

— ОШ „Доситеј Обрадовић―, 

— ОШ „Вук Караџић―, 

— ОШ „Чибуковачки партизани―, 

— ОШ „Свети Сава―, 

— ОШ „Димитрије Туцовић―, 

— ОШ „Живан Маричић―, 

— ОШ „Ђура Јакшић― и 

— ОШ „Драган Маринковић―. 

Екипу ОШ „IV краљевачки батаљон― сачињавали су следећи ученици: 

1. Огњен Разић (8/1), 

2. Стеван Савић (8/1), 

3. Ђорђе Миличић (8/1), 

4. Марко Ђирић (8/1), 

5. Вук Жуковски (8/1), 

6. Андреј марковић (8/1), 

7. Лука Ерац (8/1), 

8. Јован Милосављевић (8/2), 

9. Алекса Коларевић (8/2), 

10. Нестор Симовић (8/3), 

11. Лазар Радојковић (8/3), 

12. Милош Петровић (8/4), 

13. Урош Дрндаревић (7/1), 

14. Никола Злокапа (7/1), 

15. Алекса Парезановић (7/2), 

16. Петар Шекуларац (7/2), 

17. Стефан Пауновић (7/2) и 

18. Лука Протић (7/3). 

 

 На наведеном такмичењу екипа ОШ „IV краљевачки батаљон― заузела је прво место и 

пласирала се на окружно такмичење.  

 Није било проблема у реализацији наведеног такмичења. 

 

Урош Дрндаревић 7/1  
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ФЕБРУАР 2018. 

ФЕБРУАР 2018. године 
страна 

 1.02.2018. Почео други део зимског распуста  

 2.02.2018. Одељењска већа млађих разреда  

 3.02.2018. Одељењска већа старијих разреда  

 6.02.2018. Наставничко веће  

 7.02.2018. СТО МЛАДИХ ТАЛЕНАТА 69 

 8.-11.02.2018. Посета побратимској школи „Мартин Коншак― у Марибору 70 

 12.02.2018. Почетак другог полугодишта  

 13.02.2018. Одељењско веће за 6-1  

 14.02.2018. Наставничко веће, Седница Школског одбора  

 14.02.2018. Курс италијанског језика 73 

 15.02.2018. My monster – кроз игру до знања 74 

 
15.и 16. 

02.2018. 
Дан државности –нерадни дани  

 19.02.2018. Школско такмичење из биологије  

 20.02.2018. Школско такмичење из историје  

 23.02.2018. Еко одбор  

 23.02.2018. Савет родитеља  

 23.02.2018. Hippo такмичење – енглески језик  75 

 24.02.2018. Општинско такмичење из математике од 5 до 8 разреда  

 27.02.2018. Школски одбор  
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СТО МЛАДИХ ТАЛЕНАТА 

(7.02.2018.) 

 

„Све што није записано, не постоји“ 
 

 Културно-издавачки центар "Српскa 

кућа" на челу са директором и оснивачем као и 

идејним творцем пројекта Братиславом - Батом 

Голићем и са својим тимом ентузијаста и 

љубитеља писане речи формирао је 14. 08. 2000. 

године библиотеку "МЛАДИ ТАЛЕНТИ". У 

оквиру новоформиране библиотеке "МЛАДИ 

ТАЛЕНТИ" "Српска кућа" је 2000. године објавила 

своју прву, а уједно и прву самосталну књигу 

Катарине Миликиев из Пожаревца која је тада 

имала само десет година. 

 

Ово нам је био подстек за даљи рад на афирмацији 

младих писаца Србије и стварање НАЈВЕЋЕ 

ПОРОДИЦЕ МЛАДИХ ПИСАЦА У СРБИЈИ И 

У СВЕТУ. 
 

Пројектом "Сто младих талената" циљ нам је да створимо 

велику породицу од 1000 МЛАДИХ ПИСАЦА КОЈИ ЋЕ 

КРОЗ НАШ ПРОЈЕКАТ ОБЈАВИТИ СВОЈУ КЊИГУ. На 

овај пут смо кренули и показали изузетан песнички потенцијал 

и постали  део наше највеће дечије породице писаца. У овај 

пројекат је укључено преко 50000 деце, а међу њима своје 

место су нашли и ученици наше школе Кристина Миљковић 

и Раша Чоловић. На овогодишњем конкурсу Српске куће, 

уврштени су у сто талената и њихове песме објављене су у 

збирци 

 

Надамо се да ће им се попут ниске бисера збирке даље низати. 

 

Нада Тијанић, проф.српског језика 
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Извештај са путовања у Марибор 

(8. – 11.02.2018.) 
 

У четвртак 8. фебруара 2018. на пут у 

Словенију пошло је 18 ученика, 2 учитеља, 2 

наставника, помоћник директора, педагог, директор, председник 

Школског одбора и два возача. 

            Превоз је, уз сваку похвалу, реализовао превозник „Еуро-шпед― из 

Краљева. 

  Сви ученици су стигли на време испред школе „Светозар 

Марковић―. 

 Полиција је стигла у 6:50h и обавила потребне провере. 

 Кренули смо како је и планирано у 7:00h.  

 Прву паузу направили смо у 9:00h ради одласка у тоалет,а следећу 

у 10:10h на бензинској пумпи код Степојевца,  где су деци су подељени 

сендвичи. Пут смо наставили у 10:40h. 

 На гранични прелаз Батровци стигли смо у 11:30h и наставили без 

проблема за 10 минута. А на хрватском граничном прелазу Бајаково, задржали смо се 20 

минута због редовне провере. 

 Након уласка у Хрватску, прву паузу направили смо на одморишту Ристовица у 12:24h, 

а затим пут наставили у 13:05h. 

 Пре изласка из Хрватске, у 15:30h, 

направили смо кратку паузу од 15 минута. 

             На хрватски прелаз према Словенији 

стигли смо у 16:30h, задржали се 15 минута и пут 

наставили у 16:45h.  

 Убрзо смо стигли на словеначки прелаз.  

Након контроле кренули смо даље у 17:00h. 

 У пријатељску школу ''Мартин Коншак'' 

стигли смо у 17:30h. 

У школи је обављена прозивка и предаја 

деце породицама домаћина. Након кратког 

предаха у школи, деца су отишла са својим 

домаћинима, а наставници у хотел „Драш―, који се 

налази на периферији града Марибора, односно у 

подножју Похорја. 

  

 У петак ујутру, у 8:45h  сви (и деца и одрасли) стигли смо у центар Марибора, тачније 

на Трг Леона Штукља, како је и договорено. Г-ђа Лучка Млинарић живописно нам је 
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представила изложбу „Воз братства и јединства―, на отвореном. Поздравни говор и речи 

добродошлице упитио нам и је градоначелник Марибора, уз жељу да се обновљено 

пријатељство више никада не прекине. 

 

            Негде око 10:00h , шетњом центром града, стигли смо у зграду ЗПМ – зграду Савеза 

пријатеља омладине. Удружење пријатеља младих Марибор (ЗПМ Марибор) је независна, 

добровољна, невладина, непрофитна и хуманитарна организација која је активна од 1953. 

године. Нуди креативне, забавне и едукативне активности за децу и адолесценте током 

државних и школских празника,као и у време 

распуста, брине за права младих и пружа помоћ 

породицама у невољи. Деца су у просторијама 

Удружења имали забавно-едукатине групне 

радионице скупа са својим домаћинима и 

едукаторима-волонтерима Савеза. За то време, 

председник поменутог Савеза Саша Микић 

упознао је нас одрасле са програмима и 

хуманитарним акција истог. Сазнали смо да 

Удружење обухвата друштва пријатеља младих са 

подручја општине Марибор и приградских општина и да је 

неопходно у модерном организованом цивилном друштву, 

јер се бави тренутним социјалним питањима и креативно 

доприноси стварању позитивних вредности живота, деце, 

адолесцената и породица уопште. Главни циљ удружења и 

његових чланова огледа се у нези деце и адолесцената, 

породица у којима живе, у подизању квалитет живота, у 

заштити права деце, адолесцената и њихових породица која 

проистичу из оба међународним документима, као што је 

Устав Републике Словеније и законима ове земље, у 

стварању једнаких могућности за приступ удружењу и 

укључивање деце, адолесцената и породица у програме,као 

и  у толеранцију према свим облицима разноликости ...  

            Време са домаћинима ове „сигурне куће младих― до 

12:30h протекло је веома бзро, али се сваки трен дубоко урезао у мисли свих нас.  

 
       Оно што је, такође, привукло пажњу свих нас јесу „куренти― , 

људи обучени у традиционалне маске  чији је задатак да отерају зиму 

и призову пролеће. Захваљујући њима упознали народне обичаје овог 

краја.  

            

              
 Негде око 13:00h организованим 

аутобуским превозом, сви скупа смо 

отишли у школу домаћина на ручак.  

 После ручка и краћег одмора у 

просторијама школе, око 14:30h уследио је 

повратак аутобусом у центар града и 

обилазак градског акварујум-терарија, до 

15:30h. Шетњом кроз „градски зелени врт― 

стигли смо до центра и Трга слободе где су 

деца и одрасли са својим домаћинима 

уживали у клизању на градском 

клизалишту до 17:30h. 
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            Након клизања деца су отишла са породицама домаћина како би имали различите 

активности по њиховом избору и договору, а одрасли у хотел. 

            Одрасли су у 19:00h имали организовану вечеру у етно-ресторану „Баш-чаршија― у 

центру Марибора, где је уследило и дружење са колегама. 

 Скуп одраслих и деце био је у 7:45h код доње станице гондоле у подножју Похорја.  

У 8:00h гондолама смо кренули на врх планине. Дочекао нас је снежно бели врх Похорја. 

Од 9:00h па до 12:30h према сопственим интересовањима и међусобном договору имали смо 

разне активности на снегу (скијање,санкање, шетња, одмор уз чај и крофне...). 

У 13:00h вратили смо се организовано гондолом у долину. Породице домаћина одвели су децу 

на ручак, дружење и друге различите активности по њиховом избору. Одрасли у 14:00h одлазе 

на традиционални ручак, а затим на музички спектакл младих бразилских плесача поводом 

градског празника - „машкарада―. 

После краћег одмора у хотелу од 17:30h до 19:00h у хотелу, одрасли су имали организовано 

дружење - прво уз „планинску― вечеру, затим уз активности на снегу, „спуст са плежухом―, 

једним од најстаријих зимских превозних средстава и на крају уз концерт познате мариборске 

поп-групе на птвпренпм у долини Похорја.  

 Ученици и наставници са својим домаћинима дошли су у договорено време у школу. 

Испратили су нас колеге, родитељи и деца домаћини. Из Марибора смо пут Аустрје пошли у 

8:30h. 

 У Грац смо стиглиоко 10:00h. Направили смо „двоипосатни― обилазак град. Из Граца 

смо кренули у 12:30h. 

 На словеначку границу смо стигли у 14:10h, прошли смо без проблема и дужег 

задржавања. Након кратке куповине у фришопу, даље смо кренули у 14:55h. На хрватском 

прелазу смо прошли без задржавања.  

 Пут кроз Хрватску, уз краће паузе према потребама путника, протекао је без икаквих 

проблема, тако да смо на гранични прелаз Бајаково стигли у 19:00h, а према српској граници 

кренули после 15 минута. 

 Прелаз Батровци - након рутинске контроле, у 19:30h, наставили смо пут кроз Србију, 

уз успутна заустављања ради одласка у тоалет 

            Испуњени прелепим и незаборавним утисцима, богатији за нова пријатељства, у 

Краљево смо стигли у 00:30h.  

 
Снежна Шашић, учитељица 
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Corso di italiano или Курс италијанског  
(14.02.2018.) 

 

 Мале  и велике полиглоте у акцији савладавања италијанског језика! 

 

                    Noi  parliamo L’ italiano! 

               Noi amiamo L’italiano! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Хвала нашој колегиници Бојани Ђуричић, наставници италијанског. 

 

Grazie mille! 
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My monster – кроз игру до знања 

(15.02.2018.) 
 

 

 Ученици трећег разреда су ове године на часовима енглеског језика радили  пројекат за 

тему делови тела. Задатак је био да се направи или нацрта чудовиште, а затим да се на 

енглеском језику опише које је боје, каква му је коса, колико очију, ушију, носове, уста, руку, 

ногу и прстију има. Кроз корелацију са наставом ликовне култире, било је веома занимљиво и 

сви су се трудили да имају што необичније створење. Фотографије за пројекат My monster 

најбоље показују њихову креативност, а саме описе је вредело чути.  

 Учење кроз игру и уз помоћ визуелних средстава, увек даје добре резултате. 

 

Тања Радовић, наставница енглеског језика 
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Hippo  - такмичење из енглеског језика 

(23.02.2018.) 
 

 Интернационално Hippo такмичење из енглеског језика ове године одржано је 23. 

фебруара. Преко 60 уценика насе сколе уцествовало је у категоријама Хиппо 1,2,3. Ове године 

по први пут уцествовали су и уценици цетвртог разреда. Резултати нису изостали. Све цетири 

наставнице енглеског језика имају уценике који су се пласирали у полуфинале. Укупно 10 

уценика такмицице се 16. или 17. марта. Ово су фотографије првог круга такмицења за које су 

сви уценици добили сертификате о уцесцу. Лепо је бити део великог тима који своје знање 

тестира на простору од Италије на западу, преко балканских и совјетских земаља, до 

Пакистана, Индије, Кине, Монголије, Вијетнама и Филипина на истоку. Тестови су другацији 

од сколских, садрзе разумевање цитањем и слусањем и свим уцесницима су изазов и прелепо 

искуство. 

Тања Радовић, наставница енглеског језика 
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МАРТ 2018. 

МАРТ 2018. године 
страна 

 1.03.2018. Безбедност на Интернету  - 4. и 6. разред  

 2.03.2018. Предавање „Црвеног крста― на тему Traffiking 77 

 4.03.2018. Промоција Војне гимназије у згради општине 78 

 4.03.2018. Безбедно коришћење интернета и друштвених мрежа 79 

 5.03.2018. Светски дан енергетске ефикасности 80 

 8.03.2018. Ликовна изложба поводом Дана жена 81 

 
9.03.2018. Сусрет са писцем Алексић Дејаном и Радовић Милојем – 

1.разред 
 

 
9.03.2018. У јутарњем програму на ТВ Пинк – прилог о активности ма за 

двојезичну наставу у нашој школи 
 

 12.03.2018. Окружно такмичење – кошарка – дечаци. Освојено прво место  

 14.03.2018. Математичка секција обележила Дан броја ПИ  

 14.03.2018. Одрживи развој и заштита животне средине 82 

 
17.03.2018 Полуфинале међународног Hippo такмичења из енглеског 

језика 
83 

 19.03.2018. Едукативна on line представа 84 

 20.03.2018. Другаци у КВАРТУ – Мали весељак  

 21.03.2018. Трећаци у КВАРТУ – Лео Да Винчи 85 

  ЕКО ИНТЕРВЈУ – новинарска секција 86 

 21.03.2018. СВЕТСКИ ДАН ШУМА У ШУМАРСКОЈ ШКОЛИ 88 

 
21.и 

22.03.2018. 
Светски дан шума и вода у нашој школи 89 

 25.03.2018. Школа домаћин окружног такмичења из математике  

 27.03.2018. Петаци у КВАРТУ – руски филм ЛЕД  (ЛËД)  

 28.03.2018. Шестаци  у КВАРТУ – руски филм ЛЕД  (ЛËД)  

 28.03.2018. Школа домаћин окружног такмичења у фудбалу за дечаке  

 29.03.2018. Седмаци  у КВАРТУ – руски филм ЛЕД  (ЛËД)  

 29.03.2018. Осмаци у КВАРТУ – Торба пуна сећња  

 29.03.2018. Школа домаћин окружног такмичења у фудбалу за девојчице  

 29.03.2018. Корелација у служби предузетништва 90 

 29.03.2018. Ускршња продајна изложба  91 

 30.03.2018. Смотра рецитатора 92 
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Предавање „Црвеног крста“ на тему Traffiking 

(2.03.2018.) 
 

 У амфитеатру наше школе 2.3.2018.године, волентери „Црвеног крста―, одржали су  

још једно предавање, ученицима осмог разреда, на тему Traffiking. 
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Промоција војних школа 

(4.03.2018.) 

 

  
 Ученици осмог разреда наше школе присуствовали су  промоцији војног позива, у 

свечаној сали градске скупштине града Краљева, у прганизацији Министарства одбране 

Републике Србије. 
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Безбедно коришћење интернета и друштвених 

мрежа 

(4.03.2018.) 

 
 Ученицима четвртог разреда одржано је 

предавање на тему Безбедно коришћење интернета и 

друштвених мрежа. Хвала дивним предавачима! 
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Светски дан енергетске ефикасности 

(8.3.2018.) 
 

 Светски дан енергетске ефикасности обележен је 5.марта у нашој школи. На часовима 

биологије и на додатној настави уводни део часа био је посвећен обележавању дана енергетске 

ефикасности. Приказани су кратки филмови из Зеленог пакета који се односе на енергетску 

ефикасност. Ученици су изнели своје предлоге како да школа и домаћинства буду енергетски 

ефикаснија, како они могу допринети енергетској ефикасности у свом свакодневном животу. 

У сваком одељењу је и по један представник еко патроле који је упознао остале ученике са 

њиховим активностима. Заједничка порука и предлог ученика је -  угасите светло када нема 

никога у учионици. Предлог еко патроле је да се уведе што већи број штедљивих сијалица у 

учионицама. 
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Ликовна изложба поводом Дана жена 

(8.3.2018.) 

 
 Поводом 8.марта Дана жена, хол наше школе украсили су панои са ликовним радовима 

наших ученика. Ове године тема је била Честитка за 8.март.  

 Наставница ликовног Јасмина Тонић, имала је пуне руке посла при одабиру радова за 

паное. И као и сваки пут недостало је паноа!   
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ОДРЖИВИ РАЗВОЈ И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

(14.3.2018.) 
 

 Дана 14.3.2018. године представници АМБАСАДОРА ОДРЖИВОГ РАЗВОЈА И 

ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, Александра Младеновић и Дијана Шарац, одржали су 

радионице и предавања ученицима наше школе, на тему Енергетске ефикасности и упознали 

нас са предностима рециклаже лименки у оквиру пројекта Свака лименка се рачуна. Једно 

одељење трећег разреда је узело 

учесце у радионици у оквиру 

пројекта Еко-пакет, где су 

захваљујући машини "Палпер" 

схватили како се у процесу 

рециклаже Тетра Пак амбалаже, 

одваја пластика, картон и 

алуминијум. На овај начин је 

скренута пазња на значај 

рециклаже и подизање свести о 

енергетској ефикасности. 

 

Сандра Радетић Вучетић, проф. 

биологије 
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Полуфинале међународног Hippo такмечења из енглеског језика 
(17.3.2018) 

 

 У ОШ „Доситеј Обрадовић― у Врби, одржано је полуфинално Hippo 

такмичење. Резултати такмичења ће бити познати у априлу. 

 На полуфиналу Hippo такмичења учествовали су у категорији Hippo 1: 

Константин Божић 4-1, Реља Јанићијевић 5-2, Симона Шекуларац 5-2, Андрија 

Ћирић 5-4, Богдана Јовановић 5-5. У категорији Hippo 2 пласирали су се: Софија 

Радуловић 6-5, Дејана Андрић 6-2, Лазар Гарићевић 6-5 и Александар Ангелески 

6-5. У категорији Hippo 3 у полуфиналу је учествовала Теодора Славковић 7-3. 

Сви ученици су добили сетрификате.  
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Едукативна on line представа 
(19.3.2018) 

 

 У амфитеатру наше, 19.3.2018. године школе, ученици шестог разреда и њихови 

наставници су путем онлајн уживо преноса, преко интернета, пратили представу која је део 

треће кампање ИТ Каравана које је покренуло Министарсво трговине, туризма и 

телекомуникација. На тај начин је започета Онлајн недеља. Присутни су гледали 

Едукативну представу ,,Како да најлакше упропастите свој живот онлајн‖.  

 Представа говори о безбедности деце на интернету. 

 

С.Р.В. 
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Трећаци у КВАРТУ 

(21.3.2018.) 

  

 Дана 21.3.2018. године ученици трећег разреда су у пратњи учитеља, у биоскопу Кварт, 

одгледали синхронизован цртани филм ,,ЛЕО ДА ВИНЧИ-МИСИЈА МОНАЛИЗА''. 

  

 Уживали су у авантурама младог Леа. 

  

 Мисија Мона Лиза је инвентиван цртани филм, јер приповеда једну велику авантуру 

кроз креативност и стварање. Није само пука авантура ради авантуре, већ порука како кроз 

надареност и таленте можеш да некоме помогнеш и учиниш живот срећнијим и потпунијим. 

Поред тога, то је наравно и прича о другарству, пожртвованости и љубави. Све оно сто чини 

или треба да чини живот, изјавио је Милан Антонић, који је позјамио глас Леу. 

 

                            Н.Т. 
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ЕКО ИНТЕРВЈУ – новинарска секција 

 

 Међународни програм Еко-школе је програм развоја еколошког образовања и 

образовања за одрживи развој у школама. Циљ Еко-школе је да се ангажују сви ресурси наше 

школе, како би се покренуо процес еколошке одговорности и свести, како код ученика, тако и 

код наставног особља. 

 Наша школа је од ове школске године активни учесник овог пројекта. Ђаци новинарске 

секције наше школе интервјуисали су наставнике, сараднике, и ученике, чланове еко секције о 

њиховом раду. 

 

 

 Миа: .Еколошка секција има нове пројекте у нашој школи. О чему се заправо 

ради? 

 Наставница Ана Јеремић: Еколошка секција у сарадњи са другим секцијама у школи 

учествује на различитим креативним конкурсима, ширењу еколошке свести у школи , 

учествује у обележавању значајних еколошких датума. Наша школа пријавила се за 

учествовање у међународном програму Еко-школе. Међународни програм  Еко-школе је 

систем награђивања предшколских и школских установа на локалном, државном и 

међународном нивоу. Школе које испуне постављене критеријуме и које бригу за животну 

средину постављају као трајну вредност и начин живљења, добијају повељу о статусу 

Међународне еко-школе и зелену заставу са знаком Еко- школе. Наша школа већ је преузела 

прве кораке ка остварењу тог циља. У холу школе постављен је стални пано Еко-школе где се 

ученици и запослени могу информисати о свим активностима везаним за Еко-школу, имамо и 

свој лого, а у току је израда еко кодекса школе. 

 Миа: Којим пројектима се бавите? 

 Наставница Ана Јеремић: Чланови еколошке секције учествују у неколико пројеката: 
Еко пакет- сакупљање тетра пак амбалаже, креативни конкурс и радионице, пројекат „Велики 

лов на биљке― и прикупљање лименки у оквиру пројекта „Свака лименка се рачуна,― 
конкурси везани за енергетску ефикасност. 

 Миа:  На чију иницијативу је направљен  баш такав одабир и шта је био разлог? 

 Миа Бешевић, 7-2: Еко одбор школе кога чине и ученици наше школе учествовао је и 

у одабиру тема. Сви пројекти су у оквиру Еко- школа и све школе које учествују у 

међународном програму Еко – школе учествују у предложеним пројектима.  

 Миа: Колико чланова броји секција? 

 Богдана Јовановић. 5-5: У рад еколошке секције могу се укључити сви ученици 

школе, стални чланови су и ученици из еко патроле школе и еко одбора школе. Циљ је да се 

што већи број ученика укључи у рад на пројектима, радионицама, да учествују на креативним 

конкурсима. 

 Миа: Шта су све области интересовања чланова? 

 Наставница Ана Јеремић: Највеће интересовање ученици су показали за пројекат „ 

Велики лов на биљке―, у оквиру пројекта „Свака лименка се рачуна― прикупљен је нешто 

мањи број лименки што ће се поправити у наредном периоду,у школи је постављен већи број 

канти за лименке. 

 Миа: Шта се вама као ученицима од тога чини као најзанимљивије? 

 Лана Благојевић, 5-1: Тема наше школе у оквиру програма Еко школе је отпад и 

рециклажа. Ученици највише пажње и посвећују радионицама и конкурсима на тему 

рециклаже. 

 Миа: Да ли сте до сада правили неке активности и ван школе ради остварења 

планова и пројеката? 

 Богдана Јовановић, 5-5: Ученици имају задатак да и у својој околини, ван школе, 

шире свест о значају рециклаже, припремају материјал за радионице, израђују предмете од 

пластике или тетра пак амбалаже. 
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 Миа: Чули смо да је јако актуелна тема у школи и уопште везана за енергетске 

ресурсе и очување енегије. Колико је то нашим ученицима познато? 

Наставница Ана Јеремић: У оквиру редовне и додатне наставе, секција ученици су упознати 

са појмом енергетска ефикасност. Кроз примере  ученици су упознати шта значи енергетски 

ефикасан уређај, које су мере енергетске ефикасности, шта су енергетске звезде и енергетска 

кућа, улога налепница енергетске ефикасности. Ученицима су приказани кратки филмови из 

Зеленог пакета који се односе на енергетску ефикасност.  

 Миа: По мишљењу еколога шта је најважнији начин за очување енергије? 

Теодора Славкович,7-3: Циљ је подићи свест ученика о значају енергетске ефикасности, како 

они могу допринети енергетској ефикасности, како да допринесу да нам школе буду 

енергетски ефикасније, развијање свести ученика о енергетској ефикасности. 

 Миа: Који су још могући начини за очување енергије? 

Наставница Ана Јеремић: Кроз примере ученици су извели закључке како они могу да буду 

енергетски ефикасни, шта свако од нас може да промени и допринесе енергетској 

ефикасности. Ученици су предложили: 
- добра изолација кућа и станова  

- замена обичне сијалице штедљивом 

- куповина енергетски ефикасних уређаја 

- уградња соларних плоча 

- коришћење енергије воде у нашем граду 

- угасити сијалицу када нема никога у просторији 

- возити мање 

- пешачење, бициклизам уместо вожње аутомобилом 

- уконити каменац са грејача бојлера 

- куповина рачунара са енергетском звездицом  

- поправка славина које цуре 

- рециклажа...... 

 

 Миа: Какве активности наши ученици имају у пројекту рециклаже? 

 Богдана Јовановић, 5-5:  Ученици учествују у радионицама на тему рециклаже, 

учествују на конкурсима, израда предмета од материјала који се рециклира, прикупљање 

материјала који се може рециклирати, ширење свести о значају рециклаже.  

  

                                                                                                                           Миа Јевђић,V-1 
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СВЕТСКИ ДАН ШУМА У ШУМАРСКОЈ ШКОЛИ 

(21.3.2018.) 
  

 Поводом Дана шума, 21.3.2018. године у амфитеатру Шумарске школе обележен је тај 

међународни дан. Ученици наше школе су примили похвале за ликовне радове на конкурсу 

"Моја шума-шума ми рече", а школа је добила робну награду, саднице тополе и полицу за 

одлагање направљену од рециклираног материјала. Све похвале деци и њиховом ментору, 

наставници ликовне културе Јасмини Тонић. Наравно хвала дивним домаћинима. 

 

С.Р.В. 
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СВЕТСКИ ДАН ШУМА И ВОДА У НАШОЈ ШКОЛИ 

(21. и 22.3.2018.) 
 

 Изложбом ликовних радова у главном холу наше школе, обележен Светски Дан шума 

21.3.2018.год и Светски Дан вода 22.3.2018.год. 
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Корелација у служби предузетништва 

(29.03.2018.) 
  
 Ученици петпг разреда су учествпвали у предузетничкпм ппдухвату, кпрелаципним 
делпваоем из предмета техника и технплпгија и ликпвна култура. 
 Занимљива и надасве кприсна кпрелација два предмета, имала је два циља. Први, 
краткпрпчни циљ бип је дппринпс прпдајнпј ускршопј излпжби, а други, дугпрпчни јесте 
развијаое свести ученика п предузетништву. 
 Нештп сличнп ученици раде јпш с свпјим учитељима ппчев пд припремнпг 
предшкплскпг узраста. Мпже се рећи да наставили са предузетничким кпрачаоем. 
 Кп зна, мпжда некп пд оих израсте у вепма успешнпг и ппзнатпг предузетника, а ми 
ћемп се радпвати јер смп дали свпј дппринпс.                                                       

              Наставнице технике и технологије и ликовне културе 
Наташа, Јелена и Јасмина 
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УСКРШЊА  ИЗЛОЖБА  2018. 

(29.03.2018.) 
 

Ускршња продајна изложба, 

манифестација која се у нашој 

школи одржава већ годинама, 

одржала се и ове године. 

Дана 29.3.2018. у дворишту ОШ „ 

IV краљевачки батаљон―, 

учествовали су ученици од I до 

VIII разреда. На овој шареноликој 

изложби учествовало је око 

хиљаду ученика.   

 Они су по симболичним ценама 

понудили украсне предмете, 

ђачке ликовне радове и слаткише.  

Родитељи ученика и грађани 

Краљева су се одазвали у 

великом броју, као и годинама 

уназад, подржали ову 

хуманитарну манифестацију. Својим присуством доказали и показали да се сваки труд 

исплати и да га треба наградити. На обастрано задовољство, дружећи се, уз иницијативу 

наших ђака, остварили смо још једно племенито дело. 

 Зарађен новац на овој изложби биће искоришћен, као и сваке године у хуманитарне сврхе.        
 

                                                                                                                         Андрија Ђурић, 54            
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Смотра рецитатора 

(30.03.2018.) 
  

 На педесетој Смотри рецитатора, „Песниче народа мог―, одржаној недавно у 

биоблиотеци „Стефан  Првовенчани― у Краљеву учешће су узели и ученици наше школе. 

Такмичење је одржано 30. марта 2018. године, на трећем спрату краљевачке Библиотеке, која 

је ове године била и организатор заједно са Основном школом „Драган Маринковић― из 

Адрана. Ученици осмог разреда: Алекса Живковић (8-1), Владо Миљковић (8-3) и Бранислав 

Јовановић (8-4) такмичили су се у категорији средњег узраста. Рецитовавши стихове Душана 

Васиљева, Мирослава Антића и Дејана Алексића наши Батаљонци су показали изражајност, 

озбиљност и лепоту умећа казивања стихова. Сви ученици су добили захвалнице што су 

учествовали у најстаријем културном градском дешавању, а Владо Миљковић је добио и 

похвалу и књигу.  

Марина Лончаревић, проф. српског језика 
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АПРИЛ 2018. 

АПРИЛ 2018. године 
страна 

 2-9.04.2018. Пролећни распуст  

 11.04.2018. Одељењска већа 1-4 разреда  

 12.04.2018. Одељењска већа 5-8 разреда  

 12.04.2018. Цркве брвнаре 94 

 13.04.2018. Наставничко веће  

 14.04.2018. Пробни завршни испит – математика  

 14.04.2018. Пробни завршни испит - српски  

 14.04.2018. Пробни завршни испит – комбиновани  

 16.04.2018. Презентација Издавачке куће „Фреска―  

 16.04.2018. Прваци у посети градској библиотеци 95 

 17.04.2018. Родитељски састанци  

 17.04.2018. Шестаци у биоскопу  

 18.04.2018. Час Народне традиције – месимо хлеб 96 

 18.04.2018. Презентација Издавачке куће „Дата Статус―  

 20.04.2018. Промоција музичке школе за млађе разреде   

 20.04.2018. Обележен Дан планете Земље  

 21.04.2018. Домаћини семинара за учитеље  

 23.04.2018. Пролећна радионица 97 

 23.04.2018. Презентација Издавачке куће „Клет―  

 24.04.2018. Презентација Издавачке куће „БИГЗ―  

 26.04.2018. Презентација Издавачке куће „Наша кућа―  

 27.04.2018. Презентација Издавачке куће „БИГЗ― за 5.разред  

 27.04.2018. На часу Народне традиције – Правимо кекс 98 

 
28 и 29. 

04.2018. 

Програм обуке наставника првог циклуса за остваривање 

програма наставе и учења оријентисаних на исходе учења 
 

 30.04.2018. Састанак Ђачког парламента  
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ЦРКВЕ БРВНАРЕ 

(12.04.2018.) 

 

 Аутор представе је Драгана Јоковић професор историје у Гимназији у сарадњи са 

Александром Мировићем, а учествовали су ученици Гимназије, наше школе и Музичке школе 

Стеван Мокрањац. Уз фотографије свих црквених брвнара у околини Краљева, ученици су 

говорили о њиховој историји и архитектури и бастини. Чули смо и етно песме у извођењу 

ученика Музичке школе и културно уметничких друштава. Представа је била хуманитарног 

карактера. 
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Прваци у посети Градској библиотеци 

(16.04.2018.) 
 Ученици одељења I/1 су са учитељицом Бојаном Бајровић, у понедељак 16.4.2018. 

године посетили Градску библиотеку. Срдачно су их дочекали песник и дугогодишњи радник 

Градске библиотеке, Милоје Радовић и директор библиотеке, Миша Милосављевић.  

Уценици су се прво упознали са Дечјим одељењем и ту су пажљиво послушали причу песника 

о настанку слова, цирилице а погледали су и старе књиге које нису писане ћирилицом и 

уочавали сличности са данашњим писмом. 

  Са ученицима је одрађена кратка радионица, где су сви ученици, свако на свом папиру, 

нешто нацртали или написали, на крају украсили корице и направили књигу Одељења I/1, која 

ће боравити управо у Градској библиотеци. Песник Милоје Радовић ученицима је показао 

какве све књиге "живе" у библиотеци, изрецитовао неколико песама и показао како настаје 

кратак анимирани цртани филм од дечјих цртежа.  

 Потом су ученици у друштву песника и учитељице прошетали и кроз остала одељења у 

Библиотеци. Видели су како изгледа Позајмно одељење, одакле сви чланови библиотеке могу 

позајмити књигу на неколико дана и вратити када је прочитају. Посетили су и Научно 

одељење, где су "украли" неколико минута студентима који спремају испите, радознало 

питајући шта то они уче. Посебну пажњу привикао им је будући доктор педијатрије, за кога су 

имали неколико "болних" питања. 

 Сазнали су да постоји и Завичајно одељење, где се чувају сви најбитнији подаци о 

граду Краљеву и најпознатијим Краљевчанима. На овом одељењу ученици су попричали са 

старијим суграђанима, који свакодневно посећују ово одељење и испричали ученицима какав 

је некада био наш град. 

Учитељица Бојана Бајровић 

 

 

 



 96 

Час народне традиције – месимо хлеб 

(18.04.2018.) 

 На часу Народне традиције, 18.4.2018. ученици 3-1 одељења, са учитељицом Биљаном 

Симноновић, су месили хлеб. Може се видети задовољство свих нас, јер су цео процес 

мешења хлеба, ученици радили сами. 

  

 

 

 

 

 

 

 

Учимо се основним 

животним 

вештинама! 
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Пролећна радионица  

(23.04.2018.) 
 

 

 У понедељак 23.4.2018. у учионици одељења I-1 одржана је пролећна радионица. 

Ученици овог одељења заједно са 

учитељицом Бојаном Бајровић 

дочекали су и угостили водитељку 

радионице Оливеру и Јелену Крунић 

из Културног центра Рибница. Циљ 

радионице је био да заједно направе 

стабло другарства које ће красити 

зид наше учионце.  

Са собом су донели машину за 

резање папира и прављење разних 

облика од папира а ученици су уз 

Оливерину помоћ сазнали како та 

машина функционише. Оливера је 

направила стабло и крошњу од 

хамера у боји, а план је био да 

крошњу стабла другарства ученици 

украсе разнобојним цветовима 

унутар којих ће се налазити по једна 

мала фотографија сваког ученика 

одељења I-1. Деца су активно 

учествовала у раду, сваки ученик је 

направио цветић различитог облика 

и боје, помагала су у лепљењу истих 

на крошњу и на крају задовољно 

посматрали како пролећно дивно 

дрво краси унутрашњост наше 

учионице. 

Учитељица Бојана Бајровић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 98 

На часу Народне традиције – правимо кекс 

(27.04.2018.) 

 
 Ево поново одељења 3-1 и часа Народне традиције на којем смо дана 27.4.2018. 

правили кексиће. Били смо посластичари. Они који су пробали наше кексиће кажу да су 

одлични. 
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МАЈ  2018. 

МАЈ 2018. године 
страна 

 1-2.05.2018. Нерадни дани  

 4.05.2018. Промоција Гимназије  

 7-11.05.2018. Спортска недеља  

 8.05.2018. Посета школи „Краљ Петар― у Нишу – двојезична настава  

 9.05.2018. Присуство градском обележавању Дана победе  

 9.05.2018. Школски одбор  

 10.05.2018. Заштита од пожара – предавање за 6.разред  

 10.05.2018. Промоција Шумарске школе  

 11.05.2018. Предшколци посетили библиотеку  

 11.05.2018. Крос РТС-а  

 11.05.2018. 
Наступ школског хора у клубу одборника поводом Недеље 

Црврног крста 
 

 11.05.2018. Наставничко веће  

 14.05.2018. Заштита од пожара – предавање за 4.разред  

 15.05.2018. Позоришна представа за ППП  

 17.05.2018. Заштита од техничко технолошких опасности – 6. разред  

 19-20.05.2018. Шах – више од игре 100 

 20.-21.05.2018. Екскурзија 5.разреда  

 21.05.2018. Предшколсци на излету  

 21.05.2018. Заштита од техничко технолошких опасности – 4. разред 101 

 22.05.2018. Прваци на излету  

 22.05.2018. Дан биодиверзитета 102 

 22.05.2018. Гост Дејан Алексић – Читалачки маратон  

 23.05.2018. Екскурзија 2.разреда  

 23.05.2018. Читалачки маратон  

 24.05.2018. Екскурзија 3.разреда 103 

 24.05.2018. Читалачки маратон  

 25.05.2018. Посета Цветића кући 104 

 29.05.2018. Мале олимпијске игре  106 

 30.06.2018. Батаљонци књигољупци – 3.разред 107 

 31.05.2018. „Љубичаста бајка― у краљевачком позоришту 108 



 100 

Шах – више од игре 

(19-20.5.2018.) 
 

 Јелисавета Коленчевић, ученица 3/5 одељења, након освојеног 3.места на општинском 

и 1.места на окружном такмичењу, представљала је нашу школу 19-20.5.2018.у Зрењанину на 

републичком такмичењу у шаху. 
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Заштита од техничко технолошких опасности – 4. разред 

(21.05.2018.) 

 

 

 

 

 

 

 



 102 

Обележен Дан биодиверзитета 

(22.05.2018.) 
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Екскурзија 3.разреда - Сокобања 

(24.05.2018.) 
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ПОСЕТА ЦВЕТИЋА КУЋИ 

(25.05.2018.) 

 

У Европској Ноћи музеја, ове године, широм отворена стара 

гвоздена капија са монограмом, у улици Цара Лазара 2 у 

Краљеву, позивала је посетиоце у двориште предратне 

породичне куће. 

Лепо уређен врт, мноштво цвећа, сведоче колико о историји 

једне породице толико и о историји града. Комешање деце  

откривало је да се овде не ради о пуком разгледању наслеђа, 

већ о живом дијалогу између госта и домаћина. 

Реч је о Музеју слатка, идејном пројекту који породица Цветић 

реализује у сарадњи са Народним музејом из Краљева. Кућу 

Цветића је подигао Филип Цветић, предратни трговац вином, 

који је у свој породични дом брижљиво уткао значења које 

његови наследници и данас ишчитавају из њених зидова и 

сачуване заоставштине. Удруженим снагама Филипов праунук 

Драгомир Цветић, дипломирани машински инжењер, његова супруга 

Марина Лукић Цветић, историчар уметности и ћерка Лидија Цветић, 

глумица и доктор теорије уметности успевају да своје породично 

наслеђе , које њихова кућа похрањује од 1908. године, интегришу у 

савремени културни идентитет града Краљева. 

Кућа се налази на листи европских историјских кућа а прво се налази 

на листи историјских кућа Србије. 

И били смо домаћински дочекани: ,, КАКО ТО ИЗГЛЕДА ЖИВЕТИ 

У ЈЕДНОЈ КУЋИ КОЈА ИМА ПЛАФОНЕ ВИСОКЕ БЛИЗУ 4м КОЈА 

ЈЕ ПУНА ПРИЧА КОЈЕ СУ НАМ ОСТАЛЕ У СЕЋАЊУ ОД  

ПРЕДАКА?! 

У овој кући може да се живи само 

ако се схвати уметност као 

привилегија да се у оваквој кући живи. Ова кућа припада 

нашем граду. Повремено је отварамо за госте и програме које 

овде приређујемо,али пошто је ово дан историјских кућа 

Европе и пошто је ово недеља историјских кућа Европе у 

наше госте позвали смо наш први комшилук, ђаке Ваше 

школе. Зидови су зидови, кућа је кућа, али она мора да има 

још неки садржај како би привукла пажњу. Ова кућа је први 

музеј слатка(гастрохелитрологије) у Србији. Почели смо 

полако да га формирамо,скупљамо предмете везене и за 

кување слатка и предмете везене за њихово послузење. У овој 

кући непрестано је служено слатко и и оно има свој 

историјал. Нашли смо се на листи француских,енглеских 

двораца али ова кућа није дворац.―. пекла нам је господа 

Цветић при сусрету. И била је у праву. Сазнали смо да је  

Лидијин чукундеда био трговац. Када је купио плац он се простирао од ове па скроз до главне 

улице. Читава ова дужница припадала је Филипу. Није био много богат-било је и 

богатијих,али Филип је овде производио пића производио вина... На ову капију улазила су 

кола, коњи, бачве. У подруму је био винатски подрум и он је ту продавао вина. Долазили су ту 

и врло важни професори да купе вино и са Филипом попију неку ракицу. Чувени је тај 

професор-математичар који је волео да дође, седне и разговара са Филипом,али правило 

чукундеде Филипа било је да је забрањено опијање. У  Србији је било обавезно да се служи 

слатко. Чим би дошли послужили би вас а слатком и водом и не би могли да одете док се не 
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послужите. Књегиња Љубица кувала је слатко на свом дворцу у Пожаревцу. Краљица 

Наталија је у својој кухињи без обзира на то што је имала само француске рецепте припремала 

је слатко исто на свом двору. Сви путописци који су дошли у 

Србију били су увек послужени слатком нарочито странци,али 

са странцима је увек била белаја јер они нису знали да се 

послуже како треба...они су узимали целу чинију нико није 

узимао једну кашичицу па да онда воду...узимали би целу 

чинију и кашичицу једну по једну,па би на крају избечили очи 

на домаћицу и рекли: „ Извините али стварно више не могу''. 

Зна се коме се када које слатко служи. Слатко се служи тако 

што када вам дођу важни гости ви изнесете бело слаткоили 

слатко од малина. Ако хоћете да се освежите у летњим 

месецима је слатко од вишања, али постоји и црно слатко,од 

купина. Оно се не служи гостима јер запада за зубе. Ако сте 

чули слатко може да лети. Шта значи лети слатко? Када је ретко 

а ви узмете оно и пробрљате слатко прелети по вама. Слатко 

може да буде упљувано-то значи да када га домаћица кува оно 

прави пену,па после сва та пена мора да се скине. Ако се лепо 

не скине остану трагови пене и каква је то домаћица упљувано јој слатко. Било је прича да 

слатко трчи-то је исто као да лети...домаћица га није добро скувала па лети. Иначе слатко је 

воће,може да буде и поврће или цвеће које се кува у  шећеру и обично иде кило једног и кило 

другог. 

                                                                                            Ученици одељења 5-4 са разредним   

                                                                                                   старешином Надом Тијанић 
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Мале олимпијске игре 

(29.05.2018.) 

 

 
 Ученици наше школе су, 29.5.2018. године учестовали на Малим олимпијским играма 

одржаним у Пријепољу. На такмичењу су учествовали ученици из Крагујевца, Нове Вароши, 

Пријепоља и Краљева. 

  Екипа дечака 3.разреда и мешовита екипа 2.разреда освојиле су прво место и пласирале 

се на републичко такмичење. 

Учитељица, Биљана Симоновић 
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„БАТАЉОНЦИ КЊИГОЉУПЦИ“ – 3.разред 

(30.05.2018.) 

 За ученике трећег разреда, 30.5.2018. одржано је такмичење, "БАТАЉОНЦИ 

КЊИГОЉУПЦИ''. Учествовало  је шест тимова. Након визуелне, а потом и усмене 

презентације књиге која им се највичше допала, ученици су учествовали у квизу од десет 

питања везаних за прочитана дела. Ученици су показали креативност, тимски рад и 

такмичарски дух. 
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,,Љубичаста бајка" 

(30.05.2018.) 

  

Дана 31.5.2018. ученици 3. разреда одгледали 

су позоришну представу ,,Љубичаста бајка", 

причу о љубави краља Уроша и Јелене 

Анжујске. Уживали су у бајковитом приказу 

истините приче српске историје. 
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ЈУН  2018. 

ЈУН 2018. године 
страна 

 1.06.2018. Одељењска већа 8. разреда  

 1.06.2018. БАТАЉОНЦИ КЊИГОЉУПЦИ 110 

 4.06.2018. Наставничко веће  

 5.06.2018. ПРОЈЕКТНИ ДАН - Дан животне средине 113 

 6-7.06.2018. Екскурзија седмог разреда 117 

  E-twinning пројекат Разгледнице и писма 118 

 7.06.2018. Завршна приредба предшколаца  

 8.06.2018. На аеродрому у Лађевцима – 4.разред  

 9-10.06.2018. Екскурзија шестог разреда  

 12.06.2018. Прослава матурске вечери – хотел Турист  

 13.06.2018. Завршна приредба ученика четвртог разреда  

 13.06.2018. Осликана учионица – поклон пун симболике и емоција  

 14.06.2018. Одељењска већа од 1. до 4. разреда  

 14.06.2018. Педагошки колегијум  

 14.06.2018. Актив директора Рашког округа поводом завршног испита  

 14.06.2018. Спортске игре младих 119 

 14.06.2018. Крај наставне године  

 15.06.2018. Наставничко веће  

 18,19,20.06.2018. Завршни испит  

 21.06.2018. Конкурс „Град и ја― 120 

 27.06.2018. Школски одбор  

 27.06.2018. Савет родитеља  

 28.06.2018. Родитељски састанци  

 29. и 30.06.2018. Предаја листе жеља  
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БАТАЉОНЦИ КЊИГОЉУПЦИ 

(1.06.2018.) 
 У периоду од 15. марта до 1. јуна у нашој школи реализован је пројекат „Батаљонци 

књигољупци‖, настао на иницијативу директорке школе Марине Вучинић. Аутор пројекта је 

писац и уредник часописа „Повеља‖ Дејан Алексић, коме је пружила помоћ и подршку мр Ана 

Гвозденовић, такође уредница часописа „Повеља‖. Сарадници и организатори у оквиру школе 

биле су Нада Тијанић и Наташa Митровић, наставнице српског језика. Пројекат је настао са 

циљем да се ученици мотивишу за читање књига и обухватио је ученике од 2. до 7. разреда. 

Реализација је имала три сегмента: 

 ишчитавање пет књига за децу и њихова анализа  у оквиру радионица којом руководи 

наставник, односно учитељ; 

 разговори са писцима ‒ гостовали су Дејан Алексић, Милоје Радовић, Бранко 

Стевановић и Оливера Недељковић (22 ‒ 25. маја);  

 такмичење тимова које су ученици оформили до 15. априла (28 ‒ 31. маја).  

 

 Такмичарски део имао је три дела: 

       

 препорука за читање изабране књиге (писана форма ‒ плакат, видео-запис, 

презентација) 

  илустрација (драмски приказ, стихови, беседа...) 

 квиз 

 

 Ученици и њихови предавачи су са ентузијазмом читали и анализирали књиге, 

откривајући непознате светове и скривене поруке. Тимски рад и размена идеја стварали су 

креативне продукте рада. Све је носио осећај припадности овом шареноликом и маштовитом 

„читалачком маратону‖, у коме је учествовало је 144 ученика млађих и старијих разреда. 

 

  2. разред ‒ 18 ученика (5 тимова); учитељи: Оливера Петришко, Марија Вукосављевић, 

Снежана Стојановић, Милица Крунић 

 

Победнички тим: 

1. Софија Срећковић 

2. Петра Ђорђевић 

3. Владимир Вучинић 

4. Михајло Миловановић 

Учитељица: Милица Крунић 

 

 3. разред  ‒ 24 ученика (6 тимова); учитељице: Станка Гуњић, Биљана Симоновић, 

Ивана Милашиновић, Ана Николић 

Победнички тим: 

1. Вук Барлов 

2. Петра Чапрић 

3. Матија Бешевић 

4. Уна Милетић 

5. Коста Поповић 

     Учитељица: Станка Гуњић 
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 4. разред ‒ 30 ученика (7 тимова); учитељице: Михаела Пантић, Мирјана Станковић, 

Снежана Шашић  

                                   Победнички тим: 

1. Ања Сворцан 

2. Петра Савић  

3. Симона Живчић 

                              Учитељица: Снежана Шашић 

 

 5. разред: 44 ученика (10 тимова) 

                  Победнички тим:  

1. Дарија Ћурчић, 5-3  

2. Жељана Костовић, 5-3 

3. Анђела Костовић, 5-3 

4. Анђелија Марковић, 5-3 

5. Вања Павићевић, 5-3 

Предметни наставник: Наташа Митровић  

 

            6. разред: 13 ученика (3 тима) 

                  Победнички тим: 

1. Тамара Левајац, 6-4 

2. Тамара Столић, 6-4 

3. Николина Стојановић, 6-4 

4. Маја Станимировић, 6-4 

5. Анђела Пантовић, 6-4                       

      Предметни наставник: Данијела Петрић 

 

 7. разред : 15 ученика (4 тима) 

                Победнички тим: 

1. Миа Бешевић, 7-1 

2. Богдан Милосављевић, 7-1 

3. Реља Јаковљевић, 7-1 

4. Тијана Левајац, 7-1               

Предметни наставник: Нада Тијанић 

 

 Манифестација је свечано затворена 1. јуна 2018. године у амфитеатру школе у 

присуству свих учесника. Посебна част била је угостити некадашњег директора Народне 

библиотеке Србије Дејана Ристића, који је претходне вечери у градској библиотеци одржао 

ппромоцију своје књиге „Кућа несагоривих речи‖. Он се обратио деци топлим речима 

говорећи о значају књига, непролазности њихове вредности за  идентитет сваког народа, за 

човечанство, и истичући лепоту одрастања уз читање. Пропраћен ведрим погледима и 

осмесима, првопласирани тим из сваког разреда награђен је књигом, а сви књигољупци су 

добили дипломе за учешће.  

 

 Надамо се да ће ова мифестација постати традиционална у нашој школи! 

 

Наташа Митровић, проф. српског језика 
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ПРОЈЕКТНИ  ДАН 

(5.06.2018.) 

 
 У оквиру Међународног пројекта ЕКО ШКОЛА  обележен је 5.јун Светски Дан 

заштите животне средине, као Пројектни Дан наше школе. Ученици 1/4 разреда су узели 

учешће у чишћењу школског дворишта, ученици 6/3 разреда су учествовали у акцији Пет  

флаша за Пет Еко торбу, ученици 5/3 одељења су организовали радионицу на тему ПОШАЉИ 

ЕКО ПОРУКУ СВОЈИМ ВРШЊАЦИМА и учествовали у ЕКО квизу. 

 Организован је и квиз за ученике петог и седмог разреда на тему ОЧУВАЊЕ 

БИОДИВЕРЗИТЕТА. 16 ученика од првог до седмог разреда је присуствовало свечаној додели 

награда у просторијама Покрета Млади горани у Београду. Они су освојили награде на 

ликовном,литерарном  и фото конкурсу поводом обележавања 5.јуна Светског Дана заштите 

животне средине. У холу наше школе 5.јун је обележен изложбом ликовних радова.   

 
                                                         Локални координатор  

                                                                                            Сандра Радетић Вучетић 
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Дан заштите животне средине 
  

 Дан заштите животне средине обележен је кроз радионицу за ученике петог разреда. 

Подсетили смо се којим смо све акцијама у току ове школске године допринели заштити 

животне средине. Научили смо како се правилно селектује отпад, шта је рециклажа, заштита 

биодиверзитета, обележили смо значајне еколошке датуме, учествовали на еко конкурсима. 

Приказани су  кратки анимирани филмови „Пластична планета― и „Рециклажа―. Ученици су 

подељени у групе, свака група написала је еко поруке, како подићи свест ученика о очувању 

своје околине. Групе су формирале своје еко кодексе. 
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ПЕТ флаша за ПЕТ торбу и квиз 
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Изложба ликовних радова и посета Младим горанима у Београду 
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Екскурзија седмог разреда 

(6. и 7. 06.2018.) 
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Разгледнице и писма још увек живе у нашој школи 
     

 

 

 Ученици наше школе имају прилику 

да примене стечена знања из немачког 

језика у комуникацији са вршњацима из 

Европе, који за циљ такође имају примену и 

побољшање знања немачког језика у 

свакодневном животу. Захваљујући   

eTwinning  порталу остварена је сарадња са 

колегама из Европе.  Ова врста портала  

обезбеђује  окружење  погодно за размену  

идеја. 

 У сарадњи са колегиницом из основне школе Collège Didier Daurat  из Париза, која 

предаје немачки језик, ученици основне школе „IV  краљевачки  батаљон‖  и ученици Collège 

Didier Daurat су се одлучили на један вид давно заборављене комуникације, путем 

разгледница. Ученици су једни другима слали разгледнице са мотивима свог града и земље, 

користећи притом немачки језик као основно средство комуникације. 

 

 Своју прилику да примене стечена знања 

из немачког језика имају  и ученици шестог 

разреда, који  писмима на немачком језику 

остварују комуникацију са својим вршњацима 

из  основне школе  ―Сподња Шишка‖ из  

Љубљане. 

 Ово је добар начин да ученици схвате 

вредност  и значај страног језика. Поред тога 

што користе немачки језик у комуникацији они 

стичу и нова познанства са вршњацима  сличног 

интересовања  и откривају по нешто ново о 

земљи својих нових другара. 

 

Јелена Секулић, проф. немачког језика 
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Спортске игре младих – завршна фаза 

(14.06.2018.) 

 Спортске игре младих (СИМ) улазе у завршну фазу турнира по градовима Србије, а 

данас 14.6.2018. су одржана такмичења у Краљеву. Ученици трећег разреда су узели учешће у 

истим, за почетак носећи бакљу, а касније и у игри Између две и четири ватре. Као 

другопласирани покупили су аплаузе од великог броја деце и родитеља. 
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Фото конкурс „Град и ја“ 

(21.06.2018.) 

 На фото конкурсу, под називом "Град и ја", у 

организацији Народног музеја Краљево, на основу 

критеријума, композиција, оргиналност, креативност и 

свеукупни утисак, фотографија ученице наше школе 

Теодоре Славковић 7/3 се нашла међу 20 најбољих. 
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Семинар "Креативни приступ еколошким темама у школи" 

(16-17.08.2018.) 

 
 У нашој школи 16.8-17.8.2018. године, одржан је семинар на тему "Креативни приступ 

еколошким темама у школи".  

 Велико интересовање наставника, њихово ангажовање у току семинара, број 

постављених питања предавачима и размењених идеја  и искустава у реализацији досадашњих 

активности везаних за екологију, показатељ су да се о томе доста говори, да је еколошка свест 

унапређена у односу на протекле године.  Осим тога било је и дивног дружења. 

 Овим семинаром је настављен, одавно започет  низ стручног усавршавања наставника, 

у циљу бољих резултата и још квалитетнијег приступа реализацији наставе. Очекује нас још 

пуно планираних семинара да би сви заједно били још успешнији. 

 Предавачи Љиљана Ђуровић, учитељ и Виолета Кецман, професор српског језика, ће 

радо поново бити гости наше школе, јер су препознали истомишљенике, међу наставницима и 

учитељимљ наше школе, што је и предуслов будуће успешне сарадње. 

 

Садндра Р. Вучетић, проф. биол. 
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Kraj 

 
Hvala svima koji su dali doprinos! 

 

 

 

 

 

 

Tehni~ka  obrada Letopisa 

Nata{a Vukovi}, prof. teh. i inform. 

 
 

 


